Fiat Auto

- LANCIA HPEXECUT,E
 LANCIA BETA COUPE

| LANCIA ;




Fiat Auto

LANCIA HPEXECUTIVE
LLANCIA BETA COUPE

MMMMMM

LANCIA



COPYRIGHT By Fiat Auto

La reproduction, méme partielle, du
texte et des illustrations, est interdite.

Les données contenues dans cet
ouvrage sont fournies a titre indicatif et
pourraient avoir subi des modifications
décidées par le Constructeur, 8 tout
moment, pour des raisons technigues ou
commerciales, ou suite a |la nécessité
d'adapter le produit a la législation en
vigueur dans les différents Pays.

Fiat Auto

Dirazione Markeung e Commarciale - Assiglenza Tecnica
160134 TORING (tahie) - Corso E. Glambone, 33
[ripeimé n® 504016 -Jum 1981 - 1000

Frirted in |taly G CANALE & . S.p A -Torine



LANCIA H.P Executive
LANCIA B Coupe’

Index

Page

AVANT - PROPOS 4

PREFACE 5
00. GENERALITES
000 Extérieur véhicule HP Exécutive: caractéristiques 5}
00.0 Intérieur véhicule HP Exécutive: caractéristigues 8
00.0 Extérieur véhicule BETA Coupé 10
00.0 Extérieur/intérieur véhicule BETA Coupé: caractéristigues
00.0 ldentification des véhicules 12
00.0 Identification des véhicules: emplacements 13
00.0 Dimensions 14
00.0 Poids 15
000 Performances et Consommation carburant 16
00.0 Couleurs 18
00.0 Options 19
000 Ravitalllements 20
00.0 Lubrifiants: caractéristiques 21
00. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
00.10 Moteur 22
00.18 Embrayage 39
00.21-27 Boite de vitesses - Differentiel 40
00.33 Frains 44
00.41 Direction 45
00.44 Suspensions et roues 46
00.65 Equipement électrique 47
ANNEXE
Couples de serrage 57
Qutillage 64
Représentations graphiques et symboles 73




Avant-propos LLANCIA H.P Executive
LANCIA (B Coupe’

Ce Manuel contient les instructions essentielles pour I'entre-
ten et la réparaton des véhicules LANCIA HP Exécutive et
LANCIA BETA Coupé

Les tableaux ont été réalisés au moyen de représentations
graphigues et de symboles, au lieu des descriptions des élé-
ments mécaniques, des opérations ou des méthodes de répa-

ration

Exemple

n Piston

Les éléments ou leurs détails sont mis en évidence par la cou-
leur, gqui doit attirer l'attention de I'opérateur sur I'élément &

mesurer ou a controler

Exemple

Diametre du pied de bislle




[LANCIA H.P Executive Preface
LANCIA (3 Coupe”

Lancia HP Exécutive et LANCIA BETA Coupé sont des véhicu-
les & coque autoparteuse, traction avant.

LANCIA HP Exécutive est un véhicule a deux volumes, avec
deux moteurs: 1600 em?® & carburateur, et 2000 em?® & injec-
ton electronigue.

LANCIA BETA Coupé est un véhicule & trois volumes, avec
trois moteurs: 1300 cm?® et 1600 cm?® & carburateur, et 2000
cm? & Injection électronigue.

Les moteurs qui équipent ces véhicules ont 4 cylindres, rota-
tion a droite et ils sont placés transversalement a |‘avant

Leur puissance est la suivante:

1367 cm® DIN 61,8 kW (84 CV)

1585 cm?® DIN 73,6 kW (100 CV)

1995 e¢m?® & injection électronigue:
DIN 89.7 kW (122 CV)

&n



Généralités LANCIA H.P Executive
Extérieur du véhicule: caractéristiques

00.0

Nouvelle calandre. Nouveau pare-chocs avant Protections &n plastique sur les passages de
plus enveloppant, en inox, avec profils en caout- roues avant. Roues en alliage et pneumatiques
chouc. Nouveaux entourages de couleur noire taille basse 185/656 HR-14" (en option) De sé-
pour les projecteurs et |les feux latéraux de direc- rie: roues avec enjoliveur de couleur noire et nou-
tian vel écusgson central

Encadrement et moulure pare-brise, en-
cadrements glaces latérales el couvre
gouttiere de couleur noire. Nouvelles
moulures latérales pare-coups. Longeron
extérieur de bas de caisse de couleur

noirg

Poignées de portes '
de couleur noire. f




LANCIA H.P Executive Généralités
Extérieur du véhicule: caractéristiques

00.0

LANCIA H.P.Executive
2000 LE.

Nouveaux sigles d'identification réalisés en
sérigraphie, sur une bande en aluminium ano-
disé

Nouvel écusson
émaillé, sur le revé-
tement extérieur du

Nouveau pare-chocs arrére plus enveloppant, en hayon.
inox, aveec profils en caoutchouc Adjonction de
feux arrigre de brouillard. Encadrement lunette
arriére et groupes optiques de couleur noire

Nouveau balai d'essuie-glace de lunette arriére

Nouvelle poignée pour 'ouverture avec jet incorporé. Adjonction d’'un réservoir avec
du hayon Eclairage de plaque min- mateur électrique, placé dans le coffre bagages,
éralogique redessiné cOté gauche




Généralités LANCIA H.P Executive
Intérieur du véhicule: caractéristiques

00.0

Nouveau plafonnier central, compre-
nant la lampe de lecture arientable
el les Interrupteurs

A

\ A - | AT
e . i | > 4
LN ST %

\ a8 - < P It
% . = S o il
. e st |

Combiné de bord modifié tant dans sa conception que dans
54 couleur
Volant avec a vertisseur sonore, redessing,




LANCIA H.P Executive Généralités
Intérieur du véhicule: caractéristiques

00.0

Nouveau plafonnier a I'arriére encastré, avec en-
tourage de couleur naoire

Interrupteurs au tableau de bord, avec idéogram-
mes éclairés de l'intérieur,

Siege revétus de tissus nouveaux

Levier de vitesses avec nouveaux pommeau et souf-
flet




Géneéralités LLANCIA (3 Coupe’ LA
Extérieur du véhicule

00.0




LANCIA B Coupe Généralités
Extérieur / Intérieur du véhicule: caractéristiques

00.0

Nouveau systéme de montage de la glace de lunette arriére, avec profil en caoutchouc Nouvel
écusson émalllé sur le revétement du capot de coffre a8 bagages. Adjonction d'un spoiler en matie-
re plastique, comportant |es sigles d'identification. Entourage du coffre de couleur noire. Les pare-
chocs avant et arrigre restent Inchangés, toutefois, pour le mod. 1300 cc,, ils sont noirs. Pot d'é-
chappement avec manchon exlérieur caractéristigue

e ——

Nouveau systéme de montage de la glace de pare-brise avec
Entourage du plafonnier arriere de profils en caoutchouc. Encadrements de pare-brise, glaces |até-
couleur noire. rales et couvre-gouttiere de couleur noire Nouvelles moulures
latérales pare-coups Longeran extérieur de bas de caisse de
couleur noire




Géneralités LANCIA H.P Executive

Identification des véhicules LANCIA (3 Coupe
00.0
BOITE DE VITESSES
. LANCIA BETA ]
CHASSIS MOTEUR HPE COUPE 5 Boite
Vitesses |Automatiqus
|@| 828 BC.3/2 828 D3.000 ® ®
828 BF.0/1 @ @
828 BF.0/1A ® ®
e,
|mi 828 B.000
-
828 BC.0/1 i3 @
828 BC.0/1A ® @
828 BF.1/1 . @ @
828 BF.1/1A ® @
Lo
l 828 B1.000
828 BC.1/1 ® [ ]
828 BC.1/1A @ @
828 BF.1/4™* @ ®
828 BF.1/4A™ P ®
|@I 828 B4.000
INJECTION *
ELECTRONIQUE 828 BC.1/4 o ®
828 BC.1/4A™ & @

* A partire du chéassis n® 00900001
A Commercialisé seulement en Grande Bretagne

12



LLANCIA H.P Executive

Généralités

LANCIA (B Coupe” Identification des véhicules: emplacements

Type et numéro du chéssis: frappés dans le
compartiment moteur, pres du réservoir li-

quide lave-glace.

v Plaque Constructeur (normes C.E.E.)

Nom du Constructeur

Numéro d'homologation

Code didentification du type du véhicule

Numéro progressif de fabrication du chassis

Poids maximum autorisé & pleine charge du véhicule

TmMmoOO®W>

que
Poids maximum autorisé sur essieu avant
Poids maximum autorise sur essiey arriére
Code de la version de la carrosserie

S

00.0

Type et numéro du moteur: frappés
sur le bloc cylindres, prés de |'allu-
meur.

Poids maximum autorisé a pleine charge du véhicule + remor-

13



Généralités LANCIA H.P Executive
Dimensions LANCIA (3 Coupe”

00.0

LLANCIA H.P Executive

14



LANCIA H.P Executive

Généralités

LANCIA B Coupe” Poids
00.0
MODELE LANCIA HPE
=
MOTEUR | |
POIDS (valeurs en kg) @' @'
1060
1 iy )y
Innnn sn
o= e T &
=
B O s
TN o
Véhicule en
ordre de marche =
o 'G. o
+ M
0 ~
O (0) _
1130
MODELE BETA COUPE
=
— l@ [1600] |
POIDS (valeurs en kg) ' "l WE.
el kA
+400= TR 2a 1400
B] = [[ 748
Véhicule en
ordre de marche ﬂ% 652
S 070
O ®

15



Généralités LANCIA H.P Executive
Performances - Consommation carburant

00.0
MODELE LANCIA HPE
MOTEUR
PERFORMANCES BOITE DE
ET CONSOMMATION VITESSES
DE CARBURANT
% 50 78 52 82 52 82
Vitesse en km 'h
% 78 131 81 138 81 138
&—-—— % 114 170 + 119 181 119 181
% 151 —_ 162 — 157 —
% 171 — 180 — 183 —
%I 40 40 45 40 44 40
Pente franchissable L
a pleine charge
24 23 30 28 30 28
_— % 15,4 18,8 19,2 22 19,2 22
""l“
[o]
/:: %%—% 10,8 — 13,4 - 13,4 —
L%
% 7,7 = .9:6 = 9;6 =
Si:ﬁfff:; 116 |13 | 128 |126 | 132 13
Consommation de carbu-
rant suivant les normes Vitesse 68 86 74 85 74 83
. ! constante ; } ' ’ r '
ECE (Litres/ 100 km) a5 lorn 7h 181
Vitesse
constante 9.3 10,2 9,6 10,8 9,6 10,8
& 120 km h (C)
i] Cansommaticn
! ! moyenne
(propogition SEMEl 8,2 10 9,9 106 | 10,1 10,7
3

* En gption seulement




LANCIA (B Coupe

Généralités
Performances - Consommation carburant

00.0
MODELE BETA COUPE
MOTEUR |@l
) = |€
PERFORMANCES BOITE DE alall
ET CONSOMMATION VITESSES o (2
DE CARBURANT ' )
% 46 50 78 53 82 52 82
Vitesse en km/h
% 72 78 131 83 138 81 138
&_’ % 105 114 175 122 183 119 185
% 139 151 - 162 - - 157 —
% 165 176 - 185 — 187 —
% 41 46 45 51 44 51 44
Pente franchissable
a pleine charge
24 27 27 34 32 34 32
—— % 15,6 17,4 21 21 24 21 25
""‘-.‘
o
A 108 | 123 |—| 154 | —| 152 | —
%%8 89 |—| 111 |—| 1 |—
Cirm}la.tion 11,6 11,9 11,2 12,8 12,5 13.2 129
urbaing (A)
Consommation de carbu- v
t f Vitesse
artsivonsies nomes | e 0|0 [a1| 74 || 79 |as
90 km/h (B)
Consommation
constante 9,8 9,1 10,2 9,6 10,7 9,4 10,6
120 km /h (C)
&“ m Consommation
mayenne
(proposition CCMC) 9,5 9'3 9'8 9,9 10,6 9'8 ‘]016
A+B+C
3

* En option seulement




Géneéralitées LANCIA H.P Executive

Couleurs LANCIA B Coupe”
00.0
LANCIA HPE BETA COUPE
MATERIAUX ET COULEURS DES SIEGES
COULEURS Velours Simili Cuir Drap Simili Cuir
EXTERIEURES
Gris Bleu Marron Nair Nair Bleu Marron Nair Moir
160 140 170 208 408 140 170 208 408
Blanc Saratoga 224 * * * * * F*
Beige Maroc 822 * * * * * *
Rouge course 8b1 * * * * * *
Azur Antibes 827 * * * * % *
Bleu Lancia 438 +* * * * * *
Amarante Ardenza 114 * * * * * *
EN OPTION

COULEURS EXTERIEURES METALLISEES

Gris clair 620 * * * * * *
Bleu clair 415 * * * * * *
Beige clair 512 * * * * * *

COULEUR EXTERIEURE NON METALLISEE

Noir 601 * * * * * *




[LANCIA H.P Executive
LANCIA B Coupe’

Généralités
Options

00.0

MODELE LANCIA HPE BETA COUPE
aTEL 100 2000 0 oo 000

OPTIONS - -

Glaces athermiques * * * * +*
Léve-glace électrique * * * *
Peinture métallisée * * * * *
Boite de vitesses automatique * * * *
Toit ouvrant * * * * *
Direction assistée * @ * [ ]
Conditionneur + glaces athermigues * * * *
Roues en alliage + pneumatiques taille basse 185 65 * * * * *
Ceintures de sécurité a enrouleur a I'avant (*) * * * * *
Glaces arriére ouvrant @ compas @ ® * * *
Siéges arriére séparés @ @

Réglage automatigue de |'orientation des projecteurs @ @

Rideau pare-soleil ® ®

Sellerie en cuir @ D D @
Siéges avant arriére avec appui-téte ® @ [ ] & &
Phares anti-brouillard avant * * * * *
Peinture hors-série noire 4 * %* Y *

-

® de série
* en option

(*) de série pour les Pays ou les ceintures a enrouleur sont obligatoires.

19



Généralités

[LANCIA H.P Executive

Ravitaillements LANCIA (3 Coupe
00.0
o o Capacité
Ravitaillement Organe a ravitailler
dm’ (It)] (kg)
) CHR L
N.O. (98-100) %_r - " - 49 —
Fd ] N
_‘-"J"_
507 5 T e de—
o RN [ - 1
® T E 3 =
Capacité totale du circuit de refroidissement
CasEENE el =, 1300 e 1600 480 | 4220
(SAE 10 W) 2 e I-I
(SAE 20 W)
VS' OAE a0 T 2000 5,00 | 4,40
SAE 40 —
((SAE 15]W)’40} r + g 1300 e 1600 4,40 3,80
Capacité partielle
(vidanges périodiques) 2060 4,60 | 4,00
W] 2= 2C9 I z | a
8 ey 1580 | 160
b=GI/L & b | 418|370
a s —
W 90/M-DA
b _ _
Autobloquant
a c d — 10,900
arb=GI/L >
Lo b — —
¢ = WOOMDA | e—llam e /@9 % c | — | =
b - o -
e d] @ = L 02 | —
.] 4= I8 _'H zF| — 0,025
=W
Y Capacite I . _'Iﬂl- i
DOT 3 o o
E 3 ik b k ( ) 0,56 | 0,50
+ % ~ - 10°C | 50% —‘
® |~ —20°c| 100% — 53 5| -

20




LANCIA H.P Executive Géneéralites
LLANCIA (3 Coupe’ Lubrifiants: caractéristiques

00.0

Description

Produit . N . Utilisation
Désignation internationale
Huile détergente 2 faible taneur en cendres pour maoteurs 8 Température minimum au das-
VS+ SAE 40 assence. Service APl “SE”. Homologuée MIL-L-46152. Sati- susde 0°C, maximum au dessus
sfalt aux normes européennes C.C.M.C. de 35°C

o Hulle détergente & faiblé teneur en cendres, pour moteurs & Température minimum au des-

VS  SAE 30 essence. Service AP| “SE". Hombloguée MIL-L-461562. 5atl- sus de 0°C, maximum inférieure
sfait aux normes européennes C.C.M.C. a35°C
Huile détergente & faible teneur en cendres pour moteurs & Température minimum entra

+

VS SAE20W essance. Service AP| "SE”. Homologuée MIL-L-46162. Sati- —15°C e10°C

sfait aux normes européennes C.C.M.C.

Huile détergente & faible teneur en cendres, pour moteurs a Température minimum au des-
VS+ SAE 10W assence. Service APl "SE". Homologuée MIL-L-46152. Sati- sousde —15°C

sfait aux normes européennes C.C.M.C.

+ itiarad Huile détergente & faible teneur en cendres pour moteurs & Température minimum au des-
VS Supermultigrado essence. Sarvice AP| “SE". Homologuée MIL-L-46152. Sati- sus de —15°C, maximum au
SAE 15 W/40 sfait aux normes européennes C.C.M.C. dessus de 35°C

" - : : date Différentiels hypoides
TUTELA W 90/M-DA Huile SAE BO W /90 EP, spéciale pour différentisls normaux

et autobloguants. Homologuée MIL-L-2105.C. Différentiels autobloquants

Boftiers de diraction

TUTELA ZC 90 Hulle SAE ?0 W-Bf_) non EP,.canltenam des additifs antiusu- B.V. et diffarentiels
re. pour boites de vitesses mecanigues non hypoides

BV, automatiques

Oliofiat GI/L Huile pour transmissions automatiques type "DEXRON II” . ;
Directions assistées
K 854 Graisse 4 base de savons de lithium, consistance N.L.G.1.OOO. Boitiers de direction
contenant du bisulfure de molybdéne a crémaillére

Graissage du véhicule, & 'exclusion
: _— ) des organes panticuligrement
d ; e N.LG.l n® higy
TUTELA JOTA 1 Graisse 4 base de savons de lithium, consistance N.LG.l. n° 1 et & sl pour lesquels
il faut utiliser des graisses spécifiques.

Graisse au bisulfure de molybdéne, 4 base de savons de |it-
TUTELA MRM2 hium, résistant & I"action dilatante de I'eau, consistance Joints homocinetiques
N.LGI2

Roulements moyeux de roues,

TUTELA MR3 Graisse 4 base de savons de lithium, consistance N.L.G.l. n* 3 barres de direction, organes di-
vers
U DOT Liquide pour freins hydrauliques DOT 3, correspondant aux Freins hydrauliques et comman-
TUTELA 3 normes FMV.85. n? 116 des hydrauligues d embrayage

o Peut &tre utilisé pur ou dilué
Liquido DP 1 Liguide détergent 4 base d alcool dans les réservoirs de lave-giace
et de lave-phares.

Circuits de refroidissement

Liquido Paraflu 1 FIAT Liguide antigel pour les circuits de refroldissement, dbasede Pourcantage du malange:
P 35% jusqu'a —25°C
(Liguido LANCIA 430 S) glycols. 50% jusqu'd —35°C

21



Caractéristiques techniques

Moteur

[LANCIA H.P Executive

LANCIA B Coupe”

00.10

CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

(1500
-

@D

Cycle

Nombre de cylindres

@ & @
Alésage des 78 84
cylindres mm
I\ N\
. ] [ Course mm 71,5 90
t. ]
Cylindrée cm?
1367 1585 1995
-9 Rapport 8,9 9,4 8,9
LN volumetrique
i
61,8 kW 73,6 kW 84,6 kW 89,7 kW
Pulssaries (84 CV) (100 CV) (115 CV) (122 CV)
maximum
DIN
5800/min 5800/min 5500/min 5500/min
X 110,6 Nm | 134 Nm 175,5 Nm
Couple (11,3 Kgm) | (13,7 Kgm) (17,9 Kgm)
maximum
DIN
3200/min 3000/min 2800/min

22




[LANCIA H.P Executive
[LLANCIA B Coupe”

Caractéristiques techniques
Moteur - Courbes de puissance et de couple

CV kW

000 2000 8000 4000 5006 BOOD 7000 1/min

00| "™ ' /

. 1 |
1000 2000 3000 4060 5000 6000 1/min

Courbes caractéristiques des moteurs, relevées
avec la méthode DIN

Les courbes de puissance illustrées sont celles
réalisables @ moteurs révisés et rodés, avec venti-
lateur, pot d’échappement et filtre & air, au niveau
de la mer

00.10

(1600
=

CV kw -

110 80 _ . | |

10

ola i ]
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 1/min

10{g0 /

0™
"l /

904 ¢s /|

050 / | _

000 2000 2000 4000 5000 6000 7000 1/mim

Cycles d'essai au banc des moteurs révisés
Lors des essais au banc, Il est déeconseillé de porter
les moteurs au régime maximum; il faut respecter
les données prescrites dans le tableau. Le rodage
des moteurs doit étre complété sur le véhicule.

Régime d'essai Temps en Charge au
tr 'mn minutes frein
800 ~ 1000 10’ a vide
1500 10’ a vide
2000 10’ a vide

23



Caractéristiques techniques

Moteur - Bloc cylindres et équipement mobile

LANCIA H.P Executive
LANCIA @ Coupe’

00.10

DENOMINATION
L

Valeurs en mm

23,100 + 23,200

56,717 < 56,730

51,120 + 51,150

@
g ——{f 2 |
‘ 42,030 + 42,060
Siége bagues d’arbre d'entraine-
ment organes auxiliaires
A Cylindre ¢ ( A 0,010) 78,000 + 78,050 84,000 ~+ 84,050
CEE 1
=N i
X 25
3
: 77,950 + 77,960 83,940 + 83,950
Piston
2 B ¢ 77,970 = 77,980 83,960 ~ 83,970
x e | 77,990 + 78,000 83,980 + 83,990
o LANCIA > 0,2-0,4-0,6

24



LANCIA H.P Executive
LANCIA (3 Coupe’

Caractéristiques techniques

Moteur - Bloc cylindres et équipement mobile

DENOMINATION

00.10

o | & &

Valeurs en mm

, R 21,996 + 21,999
® Alésage de H
|'axe de piston 2 =
}525‘_ LI 21,999 + 22,002
3 = 1 1,635 + 1,555
-
4 A
n Gorges de - 2 2,030 = 2,050
segments -
> 3 3,967 + 3,987
5 g 21,991 + 21,994
44 % |
E B +525 ? SRR 21,994 = 21,997
Axe de piston & LANCIA > 0,2
=T 1,478 = 1,490
7] L4
d] b 4
E — :L [ (ML 2| 1,978 + 1,990 1,980 = 2,000
5 .v_
| _E 4 3| 3922 + 3,937 3,925 + 3,937
Segments -
2  LANCIA > 0,2-04-0,6
Alésage de la bague
ﬂ de pied de bielle & 93,939 = 23,972
. AIesage dicoussinet: 22 51,330 = 51,346 53,897 + 53,913
de bielle
. b D1 24,016 = 24,041
;52 ?'EO % ;251
7 B de pied
dé:gt:;ui:flee 7 s 1 22,004 = 22,007
;Z’? bt = ? .’i{::%:‘
2 22,007 + 22,010

25



Caractéristiques techniques

Moteur - Bloc cylindres et équipement mobile

LANCIA

H.P Executive

LANCIA (3 Coupe

00.10

11

DENOMINATION

L2000] o

Valeurs en mm

8 Tourillons @1

52,985 -+ 53,005

Manetons @2

48,224 + 48,244

50,782 + 50,802

27,975 = 28,025

Coussinets de palier
g9 - L

1,834 = 1,840

1,836 + 1,840

e

()

ﬂ ¢ LANCIA <<

L

F

LY

0,254 - 0,508 - 0,762 - 1,016

1,624 + 1,528

1.528 =+ 1,532

1529 + 1,636

c')%

b

«

Coussinets
de bielle L
e ¢ LANCIA <<

0,254 - 0,508 - 0,762 - 1,016

Demi-rondelles d'épaulement
S

2,310 = 2,360

~

0,127

26




[LANCIA H.P Executive

Caractéristiques techniques
LANCIA (3 Coupe’

Moteur - Bloc cylindres et équipement mobile
00.10

(1500 (1500 (2000] &)
MONTAGES ET CONTROLES Valeurs en mm
3 . 5 +5¢g
3-1 L4 0,050 + 0,070
4-3 ’ - 0,002 -+ 0,008
4-7 =S 0,010 + 0,016
1| 0,30 + 0,50 0,30 + 0,45
4 »d
5 -1 x <> 2| 030050 0,30 = 0,45
3| 0,25+ 0,50 0,25 + 0,40
- 1 0,045 = 0,077
5-3 B G -f 2 | 0,040 = 0,072 0,030 + 0,070
¥ 3] 0,030 = 0,065 0,030 + 0,062
7-6 b 0,044 + 0,102
9-8 S & 0,032 + 0,077 0,032 + 0,073
10-8 =2 0,030 + 0,074 | 0,022 + 0,066 | 0,025 + 0,073
1-8 D¢ 0,055 = 0,305

Axe de 'axe
de piston

Déport de 'axe sur

Axe du cylindre

le piston 1 mm

i

Arbre d'entrainement
arganes auxthaires

Emplacement du numéro du cylindre }
auquel appartient la bielle

La fleche indique le sens de rotation du
moteur, coté distribution

Schema du montage biglle-piston
dans fe cylindre.

27



Caractéristiques techniques

Moteur - Culasse et organes de la distribution

LANCIA H.P Executive
LANCIA (3 Coupe

00.10
18 L \—, | 17
16 20
12 ; 1.3 =
E e
E- X R R X XX 2 15 — 19
o | & &6
DENOMINATION Valeurs en mm
Siege de guide
soupape sur la & 13,950 + 13,977
culasse
12
) 45° +5
u e |
Siege de (>) 45° +5
soupape
L ~ 2
D1 W 8,022 = 8,040
Guide soupape
@2 14,040 + 14,058
% LANCIA — 0,05 - 0,10 - 0,25 - 0,45
@1 7,974 = 7,992
s ) 22 | 37,300 + 37,700 41,600 + 42,000
w1
a 45° 30 + &
14 Soupape
21 7,974 = 7,992
%y,
2 >») 22 | 33,350 + 33,950 35,850 ~ 36,450
a 45° 30 + &

28




LANCIA H.P Executive
LANCIA 6 Coupe-

Caractéristiques techniques
Moteur - Culasse et organes de la distribution

DENOMINATION

00.10

LY

A
|@|

Valeurs en mm

P8|IEI" d'arbre 4 cames

15 __ i Py 14,12 + 15,10 da N (14,40 + 15,30 kg)
7. ST
H H
' G 31
§ i" g [ T P2 36,68 + 36,93 da N (37,4 = 40,4 kg)
1 2
_ w
16 Ressorts de soupape H2 36
» @ 29,944 -+ 29,960
‘L 3
17 Tﬁ:u—%ﬁ 22 45,756 + 45,771
Portées d'arbre a cames “3 46,155 + 46,171
< U 21 30,009 ~ 30,034
L ‘ g - 45,800 - 45,825
@3 46,200 + 46,225

18

=]

|
—tgt

Siége de
poussoirs

37,000 + 37,025

e e

19 —} Poussoir

&k

@

36,975 + 36,995

20
-is

Pastille

s ( E\ 0,05)

3,25 + 4,70

29



Caractéristiques techniques LANCIA H.P Executive
Moteur - Culasse et organes de la distribution LLANCIA (3 Coupe

00.10 |

ooy

16 13 ﬂ
12 : |
- =
19
COCOPOPED 15 14
o & oE

MONTAGES ET CONTROLES Valeurs en mm
13- 12 L4 0,063 = 0,108
14 - 13 u;_ i_' 0,030 = 0,066

) 9,410 9,564
17 B
O %) 9,410 9,564

@ 0,049 = 0,090
.. lentre portées d'arbre a ca-
17 - 18 E0 3 mes et paliers, sur la culas- @2 0,029 = 0,070
—e—i se supérieurs)
23 0,029 -~ 0,070
19 -18 o O 0,005 = 0,050
-
pour contrdle P "j 0,80
A de calage R
\'-.\_—_'_' ~ .
(>) 0,80
B
l -Ej 0,42 + 0,03
@ r‘\
; +
de fonctionnement ta?j 0,48 + 0,03

21



LANCIA H.P Executive Caractéristiques techniques
LANCIA (B Coupe- Moteur - Diagrammes de la distribution

00.10

£

Schéma de 'ordre de serrage de la culasse sur |e
bloc moteur.

3



Caractéristiques techniques

Moteur - Arbre d’entrainement organes LANCIA H.P Executive
auxiliaires-Alimentation LANCIA @ Coupe’
00.10

ARBRE ENTRAINEMENT ORGANES

AUXILIAIRES Valeurs en mm
%io Oi;zs1 @1 48,084 = 48,104
||||_.||l
@7 ™ 39,000 + 39,020
Bagues d'arbre organes auxiliaires
24 .
Portées d'arbre 1 48,013 + 48,038
© organes auxiliaires
“ 2 38,929 + 38,954
By @
MONTAGES ET CONTROLES
23-1 - il doit toujours y a voir serrage
24 - 23 D = 0,046 = 0,091

ALIMENTATION - Pompe d‘alimentation
mécanigue a membrane

Débit 75 litres /h %
C) (= € =f\H) 026 - 032 b
1 B ’ ar
(0,27 + 0,33 kg/cm?)
Pression @ n® * tr/min. de 6000*
|'arbre d'entrainement

+ Les véhicules avec moteur 2000 2 injection électronigue BOSCH L-JETRONIC sent équipés d'une pompe d'alimentation électrique BOSCH
ayant un débit de » 130 litres/h.

32



LANCIA H.P Executive Caractéristiques techniques

LANCIA (3 Coupe’ Moteur - Lubrification
00.10
P=———%
® | © oB

LUBRIFICATION: Pompe a huile Valeurs en mm

Pompe a huile: type a engrenages

Entrainement de la pompe par I'arbre commande organes auxiliaires

Clapet de surpression d'huile incorporé dans la pompe

entre le pourtour des

pignons et le corps 0,110 = 0,180
de pompe

entre le co6té supérieur )
des pignons et le cou- 0,055 = 0,147
vercle de pompe

0,017 = 0,057

0,016 = 0,055
Filtre a débit total a cartouche
Mano-contact de pression d'huile électrique
@ '::..EC 85°C 3.9 + 5,9 bar 4,4 ~ 5,9 bar
(4 +~ 6 kg/cm?) (45 - 6 kg/cm?)
Pression de graissage a 85°C

45,1 - 47,1 N (4,6 +- 4,8 kg)

Z é Ressort de clapet de 3
! H surpression d'huile
H 31




Caractéeristiques techniques

Moteur - Refroidissement

[LANCIA H.P Executive
LANCIA B Coupe’

00.10

REFROIDISSEMENT

(1500 & | & @

Circuit de refroidissement

3 circulation d'eau au moyen d'une pompe
centrifuge, radiateur et ventilateur électrique
commandé par thermocontact

Entrainement de la pompe

par courroie

q 0 e o
a0° +~ 94°C
] B
85° = 89°C
Thermo-contact de ventilateur
début d'ouverture 78° + 82°C
Thermostat d'eau de o
refroidissement ouverture maximum 95°C
moteur
Course du volet =7 mm
Jeu entre les aubes de la turbine et le corps 1 mm

de pompe

Pression de contrale étanchéité radiateur

~ 1,47 bar (1,5 kg/cm?)

Contréle du tarage du clapet d'évacuation dans
le bouchon du vase d'expansion

~ 0,50 bar (0,51 kg/cm?)

34



anbiewoine sassaliA 8P 81104 N0 }a lle p INIULONIPUOD DBAE S8|N3IYFA INS SPILUOW ,

iques
00.10

- Alimentation

techn

Moteur

tiques

r 4

eris

Caract

xXecutive

LANCIA HPE
LANCIA (3 Coupe-

0F'0 - 5£0 — 0¥'0 -GE'0 — i 2ugjgooe puajes uoyded aimuasng
5078 — 50 F 8 §'0 F g't i wnxew anbiewnsud aBedousq)
0L'L = 00'L L'L = §60°L L ~ 060 L= 060 i 8188008 llua|ey
50 F 9l = 50 F 91 S0 F g1 L sdios ag-1a | uo|ided ajg|dwos aindaang
SZ0 + L'L = SZ'0 T L't SZ'0 F 2L wiw scioo g8 | uo|pded jusws||leqanug
S've - 991 g'5L - G§'LL S'vZ - 9L 66 - 9'9 ITE) (sdnoa ) adwod g) ap 1gag
S0 F gb - S0 + Ep 50 F Ep i Insnoly asmnon
GZ'0F L g0 = g% G20 T L GZ'0 F L LU Wiol 08AR NBEEAIN

= oot oL'L 00°L — 08'0 L noa ag
0oL 00'L or'L 06'0 00t 0oL o0o'L 06'0 iy noly ag uossaifoiy

00'L 080 ov'L oLt 00'L 08'0 00'L 080 (] nouy e
= 00t 00'L == 00'L — 00'L Wi BOLBAE P 8IYLQ
— 002 = 00'z = 00°Z i nuajel ap abugpw ap anog
— 05'0 — = 0s'0 = 08’0 wiwi afieAolap ap ansdes ap a||noq
— 09'L 08l — 09°L — S0°L Wity nusies ap abuejaw abeiBal snod afigdiag
— 0oL = — no'L =— 00°'L wiw IeInaies noles abediay
SL°L 08'L 'L SL'L L NEa1u|04
002 = = 00z — oo’z L massiyouue abuejaw Inspig
oz'L — — 0Z’L = oL'L — i inassiyoliua e abeinly
— 0L'0 == — 0L'0 — ov'o Wi INASSIYZLLE IN8aIG
= — — — = — or'o L adwod sp auny ap 18de|y
== 0s'0 0s'o —= 050 — 05'0 i adwed ap inaig
0L°0 oLt 09'L 08t 0L'0 oL'L 0L'0 S0l wi nuael se abeinly
080 050 0L'0 7’0 08'0 050 0L'0 050 i NusiRl 8P Ina|3ig
oe4 0g4 98 0e4 0€d 0gd 0gd nes|nwy
ov'e 0L'L 0EC 00’z 00'g 09°L oz'z 08°L L suonewong p sBeinly
o'l 0zZ'L 05'L 5Z'L op'L gL'l oLl S0°L Wi jediouud najag
7] 4 i 4 7 L abuejaw ap Jnanuay
Lz S¢ T4 52 Ly masnyig

sdion |z sdioy F z srlipD Z
. s 90115 i s s v o
H3gam LEREL
SHNILVHNEHYD

35




Caractéristiques techniques LANCIA H.P Executive
LANCIA 6 Coupe’

Moteur - Alimentation
00.10

INJECTION ELECTRONIQUE BOSCH L-JETRONIC
SCHEMA DE L'INSTALLATION DE L'INJECTION ELECTRONIQUE SUR VEHICULE

Centrale PR . -
lcalculateur] || || |
| || \ Sonde de température Thermo-cantact

S deay lemparisé

Relais L.\"’:‘ © )
| |
double __5" k‘ .-":'5 | |
/ Sonde de débi
s | i@
| H F& i | [débitmetrel
Injecteur \ |I ,-'lf =i
LI R
P

| Commande dair
I additionnel

/ "y <
Contacteur de Injecteur de
départ a froud

Régulateur de

papillon pression

CIRCUIT D'ALIMENTATION CARBURANT

Regulateur de pression

Tuyau de
débit

Injecteur de
départ a froid

Tuyau de retour
carburant

36



LANCIA H.P Executive
LANCIA (3 Coupe-

*

Caractéristiques techniques

Moteur - Alimentation

CIRCUIT D'ALIMENTATION D'AIR

——

Filtre &
air

00.10

[
Commande d air |
additionne| Débitrmetre

Durmt pour
les gaz
a recycler

Papillon

Tuyai de firise
dépression pour
regulateur de
pression carbu-
rant

VERSION AVEC AIR CONDITIONNE

e Cia
Electrovanne 1 I!_ - ‘ || S
ralenti accéléré

VERSION AVEC AIR CONDITIONNE ET
BOITE DE VITESSES AUTOMATIQUE

Elsctrovanne
ralent accéléré
alr conditionné

Electrovanne ralenu
accelérg bofte aulo-
matigue

37



Caractéristiques techniques LANCIA H.P Executive
Moteur - Alimentation LANCIA (3 Coupe

00.10

INJECTION ELECTRONIQUE BOSCH L-JETRONIC
REGLAGE DU RALENTI

Le réglage du ralenti doit étre effectué

lorsque le moteur est a la température

normale de fonctionnement
Electrovanne
ralenti accéléré
boite automatique

NOTE Le moteur est a la température
de fonctionnement lorsque e
ventilateur du circuit de refroi-
dissement s'est enclenché au
moins deux fois,

Brancher un compte-tours portatf.

NOTE Le réglage du ralenu doit étre
effectué avec venulateur a lar-
rét. St le ventilateur s'enclenche

/- pendant le réqglage. attendre

: II Vis iealaas alenti qu'yl soit complétement arrété
——— Vis réglage ralenti | g'ag avant de reprendre l'opération

(A) . accélére (B) de réglage.
. ) o Valeur rotation ) Valeurs CO%
Situations véhicule Element de raglage
moteur au ralenti et €0.%
sans _
boit canditlannaur - BV. au paint marn 850 = 50 vis A sur corps papillon
Joite 2
rnécanigue
- conditionneur en
avee postion makiA ¢ - glectrovanne de ralentl
conditionneur BV, au point mort 950 + 100 acceléré non réglable CO<2+3%
BNV, en Neutra] -wvis AL sur corp papillon
COz2 =2 10,5%
boite 856 50 s A i
: . ; vis A sur corpos papillon
automatique 1% B.V. en Neutral P p
sans - -
diti 2°-B.V. en Drive vis B sur électrovanne
conditionneur ) : T
-+ pédale Trein 900 + 100 de ralenti accéléré
: assujettie 3 la Boite:
2ppuyse automatique

CONTROLE ET REGLAGE DU CO AU RALENTI

I L/ Lo Le co}ntrére et le réglage du dosage du mélange doivent étre ef-
/ .#ﬂ L fectués apres réglage du falemr..
[ Ifu' — ' Dés que I'ap.pareﬂ est contrdlé et 'analyseur taré, accelérer rapr-
( TE - | dement deux fois a vide Avec le moteur au ralenti, appliquer

l'embout de ['analyseur des gaz dans le tuyau d'échappement el
le faire pénétrer d’au moins 30 cm,

,{7/—\“—\{\ Attendre que l'indicateur de 'analyseur se stabilise et procéder a
S la lecture du pourcentage de CO

&, S'assurer que la valeur CO corresponde @ celle indiquée dans

— __ij‘*;‘;h, V4= . le tableau, sinon il faut procéder au réglage du CO. au ralenti

___"““‘*-x:f___::fa/ =S W) Oter le bouchon d'invialabilité sur le débitmetre et. en agissant

‘—'-ah\__?____'“ . sur la vis qui se trouve en dessous, réaler de facon a porter le

pourcentage de C.O. aux valeurs prescrites. Remettre le bou-
chon dinviolabilité sur la wvis de réglage du CO sur le débiume
Ire avec e sceau rouge préevu a cet effet Le bouchon avec e
sceau rouge est utilisée seulement dans les intervenlions apres-

is de réglage
Vis de réglage vente

du C 0O
NOTE [e contrdle et le réeglage ou C.O. dowent éira effeciuds
avec le condinonneur o 'ar debranche

38



LANCIA H.P Executive Caractéristiques techniques
LANCIA @ Coupe’ Embrayage

00.18

Do O

Valeurs en mm

0\

monodisgque & sec

e & I

EMBRAYAGE

Type

Mecanisme a diaphragme
T du diaoh 385 + 435 daN 445 = 495 daN
arage Ou diapnragme (392 + 443 kg) (453 + 505 kg)
Dq 200 215
Do 130 145

Disque entrainé

Course a vide de |la pédale, correspondant a
la distance de 1,4+0,4 mm entre le diaph- 15
ragme et la butée

Course de débrayage du diaphragme 85 +95 8 + 10

Commande d'embrayage meécanique

39



Caractéristiques techniques LLANCIA H.P Executive
Boite de vitesses - Différentiel LANCIA (3 Coupe

00.21-27

BOITE DE VITESSES

a bague
élastique
- (type Porsche)

) a bague
Synchroniseurs libre
a denture
m droite
) a denture
Pignons hélicoidale %

2,235

Rapport de démultiplication

1,522

1,152

0,925

3,071

S[R3 o2 | s | | S bl O | ©

DIFFERENTIEL

ﬁ =l . ) :

}IJ ) couple conigue de réduction
Rapport ( I.%:L. 15/67 14/57 14/53
{J (4,467) (4,071) (3,786)

couple cylindrique de réduction

40



LLANCIA H.P Executive

Caractéristiques techniques

LLANCIA ( Coupe- Boite de vitesses - Différentiel
00.21-27
(1500 & | @D B
BOITE DE VITESSES : g @I [
DIFFERENTIEL - - -
ey 15,634 14,248 13,251
8] ()
e P ‘U L%QL‘T 9,984 9,098 8,461
U o 6,799 6,196 5,762
Démultiplication totale Jrj’ Q 5146 4 689 4361
aux roues ol Yo ' ' /
000
== 4,132 3,765 3,502
oy SIRREZAL 12,502 11,627

ﬂ]

Roulement boftier différentiel

46

a rouleaux coniques

+ & B8

Réglage précharge des roulements

par rondelles

% LANCIA (1005) m

Epaisseur rondelles fournies de rechange

1,70 = 2,60

1,00 - 1,50 Nm
(0,10 + 0,15 kgm)

Réglage du jeu entre planétaires et satellites

0,170 = 0,20
Jeu entre planétaires et satellites
>
=g v
it LD @
g

par rondelles

(©)r LANCIA ( ofw) mm

Epaisseur des rondelles fournies de rechange

1.8 + 2,2

a1



Caractéristiques techniques LANCIA H.P Executive

Boite de vitesses automatique - Différentiel LANCIA (3 Coupe’
00.21-27
o] @ @
BOITE DE VITESSES AUTOMATIQUE A.P.
-
Vitesses ala 0@6@
)
(110/0]@) 2,346 1
=J- ; g @2]0® 1,402 : 1
1- 00 i,
=1 0080 o
Rapport de démultiplication
000 2346 : 1
=I= 34/29 36/29
%._‘ (0,853:1) (0,806: 1)
Rapport de renvoi
@2 mm 254
. Type 218 318
Convertisseur de couple
= X "‘“\ 2,05: 1 1,93:1
Rapport (de démultiplication) du couple moteur,
DIFFERENTIEL
=f= l I
_T_ Sal=t 13/57
I l'E’[lj'“ (4,385)
Rapport couple conique de réduction
(1]0]0]® 8,774 : 1 8,286 : 1
wks [ M OO0 5,243 : 1 4,952 : 1
1= U : OO0 3,740 : 1 3,532 : 1
Démultiplication totale aux roues OOO@ 8,774:1 8,286 : 1

42




LANCIA H.P Executive

Caractéristiques techniques
LANCIA (3 Coupe

Boite de vitesses automatique - Différentiel
00.21-27

CARACTERISTIQUES TECHNIQUE DE LA BOITE DE VITESSES AUTOMATIQUE A.P.

Position du levier sélecteur:
P = parking .

= marche arriére

point mort (neutre) . : W
drive - Sélection automatique des vitesses
2° rapport .

= 1° rapport .

Il

“NDZ 3
Ii

Transmission bloquée, le moteur
peut étre lancé
Feux de recul allumés
Le moteur peut é&tre lancé
Passages automatiques “1-2-3-2-1"
2éme vitesse seulement
1ere vitesse seulement

Changement des vitesses

Automatique, en fonction de la
position de la pédale d'accélérateur
et de la vitesse du véhicule
(régulateur centrifuge)

Commande de kick-down

Mécanique, par l'intérmédiaire d'un céable

Huile B.V. type

Capacité:

— totale avec B.V. convertisseur, radiateur et canalisations vides
— vidange seulement

OLIOFIAT GI/L

6,2 litres
4,18 litres

Remorquage du véhicule . . . . . . . . . . . . . . .
Remorquage du véhicule, avec B.V. transmission en bon état de
fonctionnement, possible sur les 4 roues aux conditions suivantes:

Levier sélec. en pos. "N"
Vitesse: ne dépassant pas 50 km/h
Parcours: ne dépassant pas 15 km

Remorquage du véhicule B.V. ou transmission en panne .

Roues avant soulevées

Contréle du niveau d'huile (tous les 1000 km) .

Huile froide: Avant de mettre en
route le véhicule, serrer le frein & main,
lancer le moteur et le laisser tourner
pendant au moins une minute (2 minu-
tes lorsque la temperature ambiante
est de — 18° C). Déplacer rapidement
le levier sélecteur des vitesses dans
toutes les positions, sauf "P" (parking),
ensuite mettre le levier en position
“N" (Neutral) et I'y laisser.
Couperle contact et contréler’ le niveau
avec la jauge, du coté portant l'indica-
tion "FREDDO-COLD" (froid).
Huile chaude (10 km minimum de
parcours): Arréter le moteur, serrer le
frein a main et mettre le levier sélecteur
des vitesses en position "N’ (Neutral),
Contréler le niveau avec la jauge, du
coté portant l'indication “CALDO-
HOT” (chaud).

Que [I'huile soit froide ou chaude,
I'opération doit étre réalisée dans un
délai d’'une minute aprés I'arrét du
moteur.

NOTA Pour nettoyer la jauge a huile,
utiliser des chiffons propres qui ne
laissent pas de peluches, pour ne
pas obstruer les tiroirs de la boite
automatique.

43



Caractéristiques techniques LANCIA H.P Executive

Freins LANCIA (3 Coupe’
00.33

FREINS AVANT Valeurs en mm

Disque @ 251
12,600 = 12,800
o 11,5
— admis

Garnitures B
= admis

=1
ﬂ_ circuit avant @ 45
¢1t 952 Etrier
circuit mixte 7g 34
ﬂ%?ﬁ Mattre cylindre 22,225 (7/8")
B iics Master-Vac de 177,8 (7") pneumatique a

dépression, agissant sur les 4 roues

Jeu gnt&e la tige de com-
mande du piston hydrauli- .
que et la plaque d'appui 0,15 = 0,95
du maitre cylindre

FREINS ARRIERE

Disque & 251

‘ 9,865 + 10,135

S h. S 9

~_ admis

[I IJ Garnitures .
= admis
[l.g

@;‘Qﬁ Etrier @ 36

Répartiteur de freinage

\

agissant sur les roues arriere

Rapport (de réduction) = 0,34

+H
|||

44



LANCIA H.P Executive
LANCIA B Coupe”

Caractéristiques techniques

Direction

00.41

MODELE LANCIA HPE BETA COUPE
MOTEUR |ﬁ| l@l |@| |@| |ﬁl '@i |@l
DIRECTION - =
Type - - - 4

& crémaillére

a crémaillére a crémalllére

avec direction

g crémaillére
avec direction

_ ésg

ﬁq Colonne de direction

assistée assistée
ZF | TRW ZF ZF | TRW ZF
—*
|"'*_ .
; 4,01 | 4,04 3,13 4,01 | 4,04 3.13
= IE Tours du volant
Rapport L 154 iy
+t—>
Course de la crémaillére
I: : Diameétre minimum
de braguage 10,8 m 10,2 m
- ® R
|
St roue & 31°10" = 32°15'
extérieure
&
azw roue G 35°30" = 37°05’
intérieure
Angle de braquage
B ﬂ —1+25mm
L] g Véhicule & vide (*)
(
Pincement ! —
des roues
avant Véhicule en charge (*)

-c\:'_

avec deux cardans

("} Avec pneumatiques gonflés a la pression prescrite

A



Caractéristiques techniques

Suspensions et roues

[LANCIA H.P Executive

LANCIA B Coupe”

00.44

SUSPENSIONS

Géometrie

7 des roues

el

véhicule a vide (%)

‘®

véhicule en charge (* }T

i 30° + 20’ =
Carrossage e
. % 7 1°30" + 20’ —
:\_ f— chasse Ol {(**
Suspension : =
avant 3 :
!L . —1=25mm —
pincement -
ﬁ - 1° 4+ 20 —
y '.
_J(ﬂl ')l ]J carrossage (%)
i
J i i
Suspension arriere i ‘
i 2 +-bmm —
pincement

(*)  Pneumatiques gonflés & la pression prescrite
{**1 Angles non reglables

MOTEUR & @ & Lo
ROUES -
155 SR-14" 175/70 SR-14"
type

185/65 R-14" (1)

185/65 R-14" ()

| 1

arriere
Pneumatiques

Ly
EE avant

1,9 bar*
(1,94 kg/cm?)

2,2 bar®
(2,24 kg/cm?)

type

IHIM Jante

514J x 14" H2 (%)

5J x 14"

5%d x 14" H1
5%dJ x 14" H2 (1)

* Pression de gonfiage a froid

e Pression de gonfiage pour longs parcours 3 grande vitesse et 3 pleine charge

i*) Seulement en option.




LANCIA H.P Executive Caractéristiques techniques

LANCIA (3 Coupe” Equipement électrique
00.55
®d @ © & | @
-
M. Marelli ES5 - 12V - 0,9 kW .
. : . M. Marelli E100 - 12V - 1,3 kW
DEMARREUR Ducellier @ 92 - 12V - 1,05 kW _
Bosch @ 100 - 12V - 1,1 kW (e}
Bosch @ 100 - 12V - 1,1 kW (e)
M. Marelli
AA125-14V-45A M. Marelli AA125 - 14V - 55A Bosch
ALTERNATEUR 3 i
Ducellier Bosch K1 - 14V - 55A20 K1-14V-65A21 )
514.004.A-14V-43A
REGULATEUR ELECTRONIQUE INCORPORE
DE TENSION
BATTERIE 45 Ah - 12V - 185A
Allumage électr, Allumage électr. Allumage électr. Allumage électr.
M. Marelli Bosch Bosch M. Marelli
ALLUMEUR SM 806 AX 0.237.002.056 0.237.001.004 SM 808 GXK
BOBINE M. Marelli Bosch M. Marelli
BAE 207 A 0.221.122.012 BAE 500 B
M. Marelli CW 7 LP
M. Marelli CW 78 LP Champion N9Y
BOUGIES Champion N7Y M14 x 1,25 x 19 Bosch W7D
Bosch We6D . T ——
M14x 1,25x 19

(®) Démarreur monté exclusivement sur les véhicules avec hofte de vitesses automatigue
(§) Alternateur monté exclusivement sur les véhicules aves conditionneur

47



Caractéristiques techniques LANCIA H.P Executive

Equipement électrique - Démarrage LANCIA B Coupe”
00.55
Moteur: type M. Marelli Ducellier Bosch M. Marelli
’ E95-12V-0,9 kW | 292-12V-1,05kW @100-12V-1,1kW E100-12V-1,3kW

Tension 12V
Puissance nominale 0,9 kW 1,056 kW 1,1 kW 1,3 kW
Sgn}se‘de ro‘tation, 5 divite
cHté pignon:
Nombre de pdles 4
Enroulement d'excitation série
Lanceur a roue libre
Commande électromagnétique
Jeu axial de l'induit 0,15 + 0,45 mm

Contréle de fonction-

nement

_ Débit <220 A 200 A 265 A 190 A

s = 1800/min 2000/ min 1600/min 2000/min
— Régime
, 9,8V 10,4 V 9.4V 10,1V
— Tension

_ Couple développé 5 Nm (0,5 kgm) | 5 Nm (0,5 kgm) [8,3Nm (0,85 kgm)| 6,8 Nm (0,6 kgm)

Essai de puissance
au démarrage

St =480 A 460 + 20 A 540 + 20 A 470 + 20 A
— Débi
. 7,1V 7,56 +02V 6,6V 7.2V
— Tension
=13 Nm =15 Nm 20 Nm (2,04 kgm)[14 Nm (1,43 kgm)

— Couple développé (= 1,32 kgm) (= 1,53 kgm)

Contréle & vide

Données pour le contrdle au banc

— Débit =40 A 80 +5A 45 + 5 A 30 -6 A
i Tension 11,6V 11,8V 11,7V 11,7V
— Régime = 7000/min = 6000/min 9000 + 500/min | 4800 + 200/min
Résistance .

% enroulamigHt coupurel 0,4 = 0,01 Q) 0,26 = 0,015 (1 0,43 +0,01 Q) 0,37 £ 0,01

2 | relais a 20°C ) contact| 1,24 +0,05() 1,02 + 0,06 Q 1,4+0,1Q 1,26 + 0,05 ()
Rainures intérieurés

< |du lanceur et bagues VS " SAE 10W

= d'arbre

% Manchon de lanceur

— et son disque intermé- TUTELA MR3
diaire

(1 Données relavées & lempérature ambiante de 20°C
NOTE - Lors de la révision, il n'est plus nécessaire d'enlever les dépots sur eolant, entre les [amelles du collectuer

48



LANCIA H.P Executive
LANCIA 8 Coupe’

Caractéristiques techniques
Equipement électrique - Démarrage

IS

DEMARREUR - COURBES CARACTERISTIQUES

lflmiﬂ

-6000

5000
—

4000
|

3000

| ‘-ZHUI]

| Hiooo

M. Marelli E 100- 12V - 1,3 kW

kW
daNm

f
it
4 -
3
=

N
05 | A N \ L
| daNIm
ol o , | ‘ \ 0
0 00 200 300 400 500 600 A
Bosch ¢'100-12V»1,1 kW

00.55
kW — —!lfmiﬂ
daNm -6000
251 | soo0
2- 4000
v
154 \\N _Tanuu
1 A Lo
057 4] ) | | S— .’g“mun
o) o M ‘ \& ‘ ‘ 0
0 100 200 300 400 500 500 A
M. Marelli E95-12V - 0,9 kW
kW V — | r—— 1/min
dalNm , | e
14— |
1‘1 min ‘ ‘
25 | \_ﬁ\_\_ S A A
|
20— . —4000
f\ “\\| v
!
15 8T \| >.(’\ +3000
T N Aahm T T
1 | ><‘\>/ | 2000
H— /( \ I
051 N\ #mnn
\& o
ol ¢ A/ L I\ | Lo
0 100 200 %0 400 500 500 A

Ducellier 292 -12V -1,05 kW

49



Caractéristiques techniques
Equipement électrique - Circuit de charge

LLANCIA H.P Executive
LLANCIA (3 Coupe

00.55

CIRCUIT DE CHARGE

f=——o¥
g

I@g

1@.

tre les bagues (*)

M. Marelli Ducellier M. Marelli Bosch Bosch

Alternateur: type AA125-14V 514.004.A AA125-14V K1-14V K1-14V
45A 14V-43A BHA 55A20 65A21

Tension nominale 14V
Courant maximum ~ 50A 43A ~ B0A h5A 65A
?ﬁgr‘g”ee ! Cls o de | 990 + 50/min |  1150/min | 1000 % 50/min|  1000/min 1060/min
Courant débité sur bat-
teriea 7000 tr ' min et a = 45A = 43A = BhBA = hhA = 6bA
regimé thermique
Résistance du rotoren- | 47 4 01 | 65+020 | 31+01Q [34+0340Q | 290290

sion moteur-alternateur

1,825

Rotation  (c6té com- dans le sens des aiguilles d'une montre
mande)
Rapport de transmis-

Diodes de redressement

par pont de diodes

Electronique

Electronique

Electronique

Electronique

Electronique

Régulateure tension: incorporé incorporé incorporé incorporé incorporé

type FIMM Ducellier FIMM Bosch Bosch
RTT 114A RTT 114A

Vitesse de |'alternateur -

pour cantréle 6000/min

Courant de stabilisation

thermique ~ 25A ~ 21,5A ~ 30A 27,5A 32,6A

Courant de contréle 5+ 45A |43 + 38,7A 6 + Bb4A 55 = 49,6A |66 ~ 58,56A

Tension de régulatign | 14,5 + 0,3V 14,15 + 03V | 142 + 03V |14.2 £ 0,2V |142 + 03V

Batterie

Tension nominale 12V

Capacité (décharge de

20h) 45 Ah

(*) Données relevées a température ambiante de 20°C

50




LLANCIA H.P Executive
LANCIA B Coupe”

Caractéristiques techniques

Equipement électrique - Circuit de charge

40

00.55

ALTERNATEURS - COURBES DE DEBIT
(a régime thermique, avec tension constante de 13,56 V et balais rodés)

T |

30—

201

10

|'*ﬂ"

bh—

0 ]
1000 2000
M. Marelli AA 125-14V -45 A

A,_

o ———1

L

b
20

1A

L]
3000 4000

5000

6000

7000 1/min

N
1000

2000

3000 4000 5000

Bosch K 1-14V-55A 20

8000

Ducellier 514.004.A - 14V - 43 A

7000 Trin

1000

2000 3000 4000

M. Marelli AA 125 -14 V -55 A

0
1000
BoschK 1-14V -65 A 21

2000 000 4000 5000

0L/
1000

0030 o0 Wm0 76 Thin

51



Caractéristiques techniques
Equipement électrique - Allumage électronique

LANCIA H.P Executive
LANCIA (3 Coupe’

00.55

ALLUMAGE ELECTRONIQUE

&

Allumage électronique - impul-
sion a induction

M. Marelli
AEI200A

o
Bosch

0.227.100.014

M. Marelli
AEI300A

Ordre d'allumage

1-3-4-2

ALLUMEUR

Type

M. Marelli

Bosch

M. Marelli

Symboles

SM 806 AX

0.237.002.056 | 0.237.001.004

SM 808 GXK

Avance initiale de calage, sur
moteur

10°

Avance centrifuge automati-
que, sur moteur

25° £ 2°

24° + 2°

Correcteur d'avance a dépres-
sion

12°

+ 2

Ecartement entre le rotar a 4
poles et le stator

0,30 = 0,40 mm

0,30 =~ 0,40 mm

Résistance enroul. bobine gén-

{ grateur magnetigue dimpul-

3 bt S K2

Sl e
E e I I o e S N

730 = 7 Q

1100 £ 10 O

830 + 5

RESISTANCE

Type

Bosch

Symbole

0.227.900.002

Valeur résistance

0,9 £ 0,05 Q

BOBINE

Type

M. Marelli

Bosch

M. Marelli

Symboles

BAE 207 A

0.221.122.012

BAE 500 B

Résistance ohmique du primai-
re a 20°C

0,75 = 0,81 Q

125168

0,42 - 0,46 Q)

Résistance ohmique du secon-
daire 8 20°C

9500 = 11.500 2

6000 < 10.000 ()

7560 + 9240 ()

BOUGIES
M. Marelli CW 78 LP 'V(‘:-V%ﬂgrfgl
Type et symbole Champion N7Y o TR
e R Bosch W7D
Filetage M 14 x 1,25
0,6 +07mm

Ecartement des électrodes

52



LANCIA H.P Executive Caractéristiques techniques
LANCIA (3 Coupe’ Equipement électrique - Allumage électronique

00.55

(300] (1600 Y 2000
18* .

B iII ke ! . I

2 o | iz“ 252 — I 3

. _ } U1 0 I 2

2094 I _af] EE 4 ma
=3 ! . o B
= [ 5 . e
= 150 o 1557 I Til
é @ i
2 ' s H -
Z 0 HHHHH =

5° 200 /min moteur 5° T1T] -

T T . ol t 200 /min moteur
oot :
E ! ! | - -
el | I I 0° I I 11 |
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
1/min Ymin

Diagramme de |'avance centrifuge automatique Diagramme de |'avance centrifuge automatique
de l'allumeur & Iimpulsion magnétique sur mo- de l'allumeur & impulsion magnétique sur mo-
Teur teur

3
a
HI

-
g M 1 | [ ' 15°
= £ - E}*z
s Z S 1P m
3 104 ;_: 5
U" : ..::I' 1T 0 | | : = e ]
B [ ' [ 11 0 .
0 500 1000 1500 2000 3000 4000 | sgo0 6000 0 100 200 300 400 500
4500 1/min mm Hg
Diagramme de |'avance centrifuge automatique Diagramme du correcteur d'avance 3 dépression
de l'allumeur & impulsion magnélique sur mo- (pour les allumeurs a impulsion magnétique M
teur Marelll SM 806 AX et Bosch 0.237.002.056)

53



Caractéristiques techniques LANCIA H.P Executive
Equipement électrique - Allumage électronique LLANCIA ( Coupe

00.55

SCHEMA DE L'ALLUMAGE POUR LES VEHICULES A INJECTION ELECTRONIQUE BOSCH L - JETRO-
NIC

Les véhicules & injection électronique Bosch L-Jetronic sont équipés d'un systéme d allumage transistorise
M Marell] AET 300 A

Contacteur
Allumeur avec generateur a clé

magnétique dimpulsions
M Marelll SM 808 GXK

Compte-tours
electronigue

M. Marelli BAE 500 B

Centrale &lectronigue
M. Marelli AEI 300 A

CONTROLE ET CALAGE DE L'ALLUMAGE

Repére sur étrier Contréle et calage de l'allumage
de soutien du

, Braguer a fond vers la droite les roues avant,
palpeur de PMH (2) ;

Repere pour ensuite dler le bouchon en cacutchouc, situé
le calage (1) sur la protection avant droite

Relier le pistolet stroboscopigue
Débrancher de I'allumeur le tuyau de prise de
dépraession (seulement sur les véhicules avec
moteur 1300 et 1600 '
Lancer le moteur et le porter a 3200 tr/mn,
s'assurer, au maoyen du pistolet stroboscopi-
que, que le repére pour le calage (1) coincide
avec le repére sur I'étrier de soutien du pal-
peur de PMH (2]

Cetle condition correspond & une avance au-

\ _ i - u tomatique de 28°

Repére (rappel avance initlale de calage sur moteur:
du P.M.H. 109
Repére pour la production \

54




ANNEXE

Couples de serrage
Outillage

Representations graphiques et symboles



[LANCIA H.P Executive

LANCIA B Coupe’

Couples de serrage

Couples de
P e
DESIGNATION Filetage monen
daNm kgm
MOTEUR
Vis de fixation chapeaux au bloc moteur M12 x 1,25 11,6 11,7
Vis de fixation reniflard au bloc moteur M8 x 1,25 2,3 23
Vis de fixation culasse au bloc moteur M10 x 1,25 7 7,1
Vis de fixation culasse, partie supérieure M8 x 1,25 2,2 2,2
Vis de fixation collecteur d'admission & la culasse M8 x 1,25 2,5 2,5
Ecrou de vis fixation de bielle M10 x 1 7.5 7,6
Vis de fixation volant au vilebrequin M12 x 1,25 14,5 14,8
Ecrou pour goujon fixation tendeur de courroie M10 x 1,25 4,5 4,6
Ecrou de fixation poulie d'entrainement alternateur et pom- M20 x 1.5 20 20.4
pe a eau ! '
Vis de fixation support filtre a huile au bloc moteur M10 x 1,25 5 5,1
Vis de fixation alternateur & I'étrier supérieur M10 x 1,25 4,5 4,6
Bougie M14 x 1,25 3,8 3.9
M16 x 1,56

Thermocontact de température d’eau coniqué 5 5,1
Vis de fixation chapeau avant au bloc moteur M10 x 1,25 8,2 8,3
Ecrou pour goujon, sur callecteur d'échappement, de fixa- M8 x 1.25 24 24
tion canalisation ! ! ”
Vis .d,e ‘ﬁxanon pignon entrainé de commande arbre organes M12 x 1,25 12 12,2
auxiliaires
Vis de fixation collecteur d'admission a la culasse M8 x 1,25 2,5 2,5
R_acqord et joint d'ancrage manometre et thermométre M14x 1.5 4 4.1
d'huile
Vis de fixation chapeau palier central au bloc moteur M12 x 1,25 11,5 1,7
Vis de fixation support arbre intermédiaire roues avant M10 x 1,25 7 7.1
Ecrou de fixation support arbre intermédiaire roues avant M10 x 1,25 7 il

57




LLANCIA H.P Executive

Couples de serrage LLANCIA (3 Coupe

Couples de
DESIGNATION Filetage serrage

daNm kgm
Vis de fixation culasse supérieure et étrier supérieur de fixa- M8 x 1.25 29 2.2
tion alternateur ! ’
Vis de fixation pompe & huile et canduit aspiration huile au M8 x 125 21 21
bloc moteur ! ' '
Vis de fixation alternateur au support filtre & huile M8 x 1,25 2,1 2:1
Serrage commande manometre de pression d'huile M14 x 1,5 3.8 3.9
Ecrou de fixation poulie arbre de pompe direction assistée M14 x 1,5 8,5 8,7
Vis de fixation flasque ancrage convertisseur au vilebrequin M12 x 1.25 12 12.2
[seulement véh. avec B.V. automatique) ! 4
Vis de fixation étriers avant et arriére compresseur (véhicule M10 x 1,25 4.4 45
avec conditionneur) d ! ’
Vis de fixation compresseur au support filtre & huile (véhi- M10 x 1.25 22 29
cules avec conditionneur) J ! !
Vis de fixation étrier avant a la pompe de direction assistée M18 x 1.25 22 29
(seulement véh. avec moteur 1600) ! ! !
Ecrou de fixation régulateur de pression carburant (véhicule M16 x 1.5 5 51
a injection électronique) ! !
Ecrou de fixation canalisation vers le régulateur de pression — 3 3,1
carburateur (véh. & injection électr.)
Ecrou pour tuyau de débit carburant (véhicules a injection _ 3 3,1
électronique)
Ecrou pour tuyau de retour carburant (véhicules & injection _ 3 3,1
électronique)

EMBRAYAGE
Vis de fixation embrayage au volant moteur M8 x 1,25 2 2
BOITE VITESSES MECANIQUE - DIFFERENTIEL

Vis de fixation carter sur support M8 x 1,25 2,5 2,5
Ecrou sur support pour fixation B.V. M8 x 1,25 2,5 2,5
Ecrou sur support pour fixation carter M10 x 1,25 5 51
Vis de fixation flasque porte-joints au carter de différentiel M8 x 1.25 21 21
el au support ! f !

58




LANCIA H.P Executive
LANCIA (3 Coupe

Couples de serrage

Couples de
DESIGNATION Filetage serrage

daNm kgm
Vis de fixation carter arriére a la B.V. M8 x 1,25 21 2,1
Vis de fixation étrier et carter a la B.V. M8 x 1,25 2,1 2,1
Ecrou pour goujon fixation cloche embrayage au moteur M12 x 1,25 8,5 8,7
Vis de fixation cloche d’embrayage au moteur M12 x 1,25 8,5 8,7
Bague d'arbres primaire et secondaire B.V, M22 x 1,6 13,5 13,7
Vis de fixation leviers intérieur et extérieurs de sélection vi- M8 x 1,25 35 3,6
tesses
Vis de fixation clabot et fourchettes commande vitesses M8 x 1,25 4 4,1
Vis autobloguante fixation couronne cylindrigue M10 x 1,25 7 7,1
Ba‘gye pour bloguer le moyeu de joint homocinétique diffé- M24 x 1,5 16 16,3
rentiel et arbre intermédiaire
Vis de fixation joint homocinét. transmiss. c6té moteur M8 x 1,25 3.2 3.3
Ecrou pour axe de renvoi commande vitesses M12 x 1,25 7 7
Encarrc:ge.d\itfei::;on rotule extrémités avant et arriére com- M10 x 1,25 4 4,1
Ecrou de fixation levier de vitesses M10 x 1,25 3 3,1
Bague pour axe de sélection vitesses M35 x 1,56 10 10,2
Vis de réglage enclenchement vitesses M8 x 1,25 2,5 2,5

BOITE VITESSES AUTOMATIQUE

Ecrou pour goujon fixation carter AR. supérieur M6 x 1 0,8 0,8
Ecrou pour goujon fixation commande vitesses M8 x 1,25 1,5 1.5
Ecrou pour goujon fixation pompe a la B.V. M8 x 1,25 1,5 1,5
Vis de fixation corps carter AV. au corps carter AR. M8 x 1,25 2,1 2.1
Ecrou pour goujon fixation B.V. au moteur M12 x 1,25 8,6 8,7
Ecrou de goujon fixation support amortisseur & |a B.V. M10 x 1,25 4,1 4,2
Vis de fixation B.V. au moteur M12 x 1,25 8,5 8,7
Vis de fixation démarreur & la B.V. M8 x 1,25 1,5 1,5

59




LLANCIA H.P Executive

Couples de serrage LANCIA (3 Coupe’

Couples de
DESIGNATION Filetage serrage
daNm kgm
Vis de fixation support de régulateur centrifuge (governor) M8 x 1,25 1.5 1.5
Vis de fixation convertisseur au flasque M8 x 1,25 1.5 1,8
Vis de fixation bloc a tiroirs & la plaque base M6 x 1 0,8 0,8
Vis de fixation de la plague base & la pompe M8 x 1,25 1.5 1,5
Vis de fixation bloc & tiroirs a la pompe M6 x 1 0,8 0,8
Ecrou de fixation pignon entrainé commande pompe M10 x 1 3 3.1
Ecrou pour bloguer le pignon de renvoi M28 x 1,25 16 16,3
Vis de réglage tringlerie commande vitesses M8 x 1,25 2,5 2,b
Vis de fixation flasque ancrage convertisseur au vilebrequin M10 x 1,25 6,2 6,3
SUSPENSION GROUPE MOTOPROPULSEUR

Vis de fixation faux-chéssis support groupe motopropulseur M14 x 1.5 13 13,2
a la caisse '
\/is de fixation tasseau élastique sur traverse AV. M6 x 1 0,6 0,6
Vis reliant le support AV. au tasseau élastique pour suspen- M12 x 1.25 56 57
sion AV. groupe motopropulseur 4 = !
Vis de fixation tirant d'ancrage groupe motopropulseur au . M8 x 1.25 18 18
support traverse capot moteur ! ‘ !
Vis de fixation tasseau élastique au faux-chéssis suspen- M8 x 1.25 12 19
sion groupe motopropulseur (coté droit) ! ! !
Vis de fixation tasseau élastique au support arbre interme- M8 x 1.25 12 12
diaire d ' .
Vis inférieure de fixation amortisseur suspension groupe M10 x 1.25 6 6.1
motopropulseur ' ! !
Vis supérieure de fixation amortisseurs suspension groupe M10 x 1,25 25 25
motopropulseur ' ! !
Vis de fixation tasseau élastique sur support AR. du faux- M8 x 1.25 19 12
chéssis suspension groupe motopropulseur ! ! '
Vis de fixation tampon de butée pour suspension groupe M6 x 1 0.6 0.6
motopropulseur (¢été droit} f {
Vis de fixation suppaort AV. pour suspension groupe moto- M8 x 1.25 2 )
propulseur '




[LANCIA H.P Executive

LANCIA ( Coupe’ Couples de serrage

Couples de
DESIGNATION Filetage serrage

daNm kgm
Vis de fixation tasseau élastique sur carter suspension B.V. M8 x 1,26 4 4,1
Ecrou de fixation tasseau élastique AR. groupe motopropul- M10 x 1.25 3 31
seur ’ ¥.
Ecrou pour goujon fixation étrier ancrage supér. amortiss.
suspension groupe motopr. a la B.V. (véh. avec B.V. auto- M8 x 1,25 1,6 1,6
matique)

SUSPENSION AVANT
Vis de fixation bras oscillants au chéssis pour suspension M12 x 1.25 8 8 1
groupe motopropulseur ] ’
Vis de fixation rotule aux bras oscillants M8 x 1,25 3 3,1
Ecrou de fixation rotule & la fusée AV. M12 x 1,25 7.8 8
Vis de fixation mantant téléscopique a la fusée AV. M12 x 1,25 10 10,2
Vis de fixation tasseau élastique d'ancrage montant & la M8 x 1.25 18 18
cajsse ! ! !
Ecrou de fixation montant téléscopique au tasseau élasti-
que M14 x 1,5 9 9,2
Vis de fixation barre stabilisatrice aux bras oscillants M8 x 1,25 2,3 23
SUSPENSION ARRIERE

Vis de fixation tasseau élastique ancrage montant & la cais- M8 x 1.25 18 18
Se r ’ r
Ecrou de fixation montant téléscopique au tasseau élasti- M14 x 1.5 9 92
que ‘ ‘
VIS”SUDBFIBUI'E‘ de fixation montant téléscopique a la fusée M10 x 1,25 58 6
arriére
Vis de fixation supports ancrage barre stabilisatrice & la M12 x 1.25 5.6 57
caisse ! ! i
Vis de fixation colliers de barre stabilisatrice M8 x 1,25 4 4,1
Vis de fixation barre stabilisatrice au porte-moyeu M12 x 1,25 10 10,2
Vis de fixation ancrage AV. barre stabilisatrice M12 x 1,25 5,6 5,7
Vis de fixation collier de jambes transversales suspension
R M8 x 1,25 1,6 1,5
Vis de fixation jambes transversales suspension AR. & la fu-
sée AR. et 4 la traverse M10 x 1,25 6 6.1

61




Couples de serrage

LLANCIA H.P Executive
[LANCIA B Coupe”

Couples de
DESIGNATION Filetage serrage

daNm kgm
Vis de fixation traverse ancrage jambes transversales su- M10 x 1,25 2.5 2.5
spension AR.

DIRECTION
Vis de fixation support colonne de direction M6 x 1 0.5 0,5
Vis de fixation colonne de direction, extrémités supérieure M8 x 1,25 4 4,1
et inférieure
Ecrou de fixation volant M16 x 1.5 3 3.1
Vis de fixation boitier de direction & la caisse M10 x 1,25 4 4.1
Vis de fixation colliers biellettes de direction M8 x 1,25 1.8 1.9
Ecrou pour rotule tirant transversal commande direction M10 x 1,25 5 5,1
Vis de fixation tirants transversaux sur boitier de direction M12 x 1,25 10 10,2
Vis de fixation boftier direction assistée & la caisse | M10 x 1,25 6 6,1
Ecrou de fixation rotule biellette de direction M12 x 1,25 8 81
Raccord pour tuyau orientable de refoulement huile au bof- M14 x 1,56 2.4 2.4
tier direction assistée
Raccord pour tuyau orientable de pompe direction assistée M18 x 1,25 3,5 3.6
MOYEUX ROUES ET FREINS

Vis de fixation roues avant et arriére M12 x 1,25 838 9
Ecrou de fixation moyeux roues avant et arriére M24 x 1,5 32 32,6
Bague de blocage de la cage extérieure de roulement M78 x 1,6 20 20,4
moyeux roues avant
Bague de blocag‘e‘ de la cage extérieure de roulement M75 x 1,5 20 20,4
moyeux roues arriére
Vis de fixation étriers de freins avant M12 x 1,25 6.5 6.6
Vis de fixation disque de freins avant M8 x 1,25 2,3 2,3
Vis de fixation étrier de freins arriere M10 x 1,25 5,5 56
Vis de fixation disque de freins arriére M8 x 1,25 1.2 1,2

62



[LANCIA H.P Executive

LANCIA (3 Coupe’ Couples de serrage
Couples de
DESIGNATION Filetage serrage
daNm kgm
Raccord pour fixer le tuyau orientable du circuit mixte mai- M10 x 1.25 27 27
tre cylindre ! ' !
Raccord fixation c8bles flexibles AV. et AR. M10 x 1,25 2,7 2,7
Ecrou pour canalisation reliant le circuit de freinage et le ré- M10 x 1.25 18 18
partiteur de freinage ! ! ’
Vis de purge liquide freins, étriers freins AV et AR. M8 x 1,25 1,2 1,2
CONDITIONNEUR
Raccord femelle pour canalisation d’aspiration 7/8-14UNF-2B

Raccord femelle pour canalisation du condensateur au filtre 5/8-18UNF-2B
de déshydratation

Raccord méle pour canalisation du filtre de déshydratation 5/8-18UNF-2A
a |'évaporateur 4.4 4,5

Raccord femelle pour canalisation du filtre de déshydrata- 5/8-18UNF-2B
tion a ["évaporateur

Raccord femelle canalisation du compresseur au condensa- 3/4-16UNF-2B
teur
Raccord du filtre de déshydratation a I'évaporateur 5/8-18UNF-2A

B3




[LANCIA H.P Executive

Outillage LLANCIA B Coupe’
Référence de I"outil
DESIGNATION DE L'OUTIL
Code Code
FIAT LANCIA
MOTEUR
A.15069 (88087030) Chariot pour dépose-repose chéassis véhicule
A.15070 (88017364) Base d'appui du groupe motopropulseur déposé
A.44002 (88012315) Extracteur pour joint d'étanchéité huile vilebrequin au banc (& I'exclu-
sion moteurs 2000) et joint étanchéité huile arbre & cames
A.50113 (88021053) Clé (12 mm) pour bouchons vidange huile moteur
A.52140 — Tournevis a téte héxagonale (5 mm) pour vis de fixation injecteur de départ
& froid (véh. & injection électronique)
A.53001 (88011024) | Clé a bougies (a utiliser avec clé dynamométrique)
A.53002 (88011026) Rallonge pour serrage vis culasse au bloc moteur (2 utiliser avec clé dy-
namométrigue)
A.53003 (88011027) Clé pour vis de fixation pignon arbre & cames (& utiliser avec clé dyna-
mométrique)
A.53005 (88011321) Clé pour écrou de fixation poulie sur vilebrequin (& I'exclusion des véhi-
cules avec conditionneur)
A.53006 (88041151) | Clé pour dépose-repose commande manomeétre d'huile
A.53008 (88011462) | Clé pour écrou de fixation allumeur
A.60041 (88013045) | Outil pour soutenir la culasse pendant le contrble étanchéité soupapes
A.60041/2 | (88013047) Outil de retenue dispesitif de contrdle étanchéité soupapes
A.60041/4 | (88013046) Paire de supports a appliquer a |'outil A:60041 pour soutenir la culasse
lors de la révision
A.60183 (88012221) Pince (@ 75 = 110 mm) pour dépose-repose segments sur pistons
A.60303 (88012211) | Outil pour monter les freins d'axe de piston
A.60311 (88012041) | Outil pour dépose-repose soupapes moteur
A.60312 (88011458) | Outil pour dépose filtre & huile & cartouche
A.60321 (88012455) | OQutil pour dépose-repose de la bague d'arbre auxiliaire commande
pompe a essence, pampe a huile et allumeur
A.60322 (88012040) | Plateau pour soutenir la culasse pendant la dépose-repose des soupa-
pes
A.60324 (8801E466) | OQutil pour contréle étanchéité culasse

64




LANCIA H.P Executive

LANCIA (3 Coupe Outillage
Référence de I'outil
DESIGNATION DE L'OUTIL
Code ( Code
FIAT LANCIA
A.60605 (88013200) Collier (& 60 =+ 125 mm) pour introduire les pistons standard et cote ré-
paration dans les cylindres
A.61001/11 | (88017361) Etriers de fixation moteur au chevalet pivotant A.61000
A.67002 (88012037) Outil de calage pour répose joint pare-huile sur guide soupape
A.67003 (88012042) Outil pour dépose-repose guide soupape
A.67008 (880130386) Outil de retenue poussoirs pour permettre le remplacement des pastil-
les, lors du réglage des poussoirs
A.67009 (88012161) | Outil pour monter le joint d’étanchéité d’arbre a cames et d’arbre com-
mande pompe & huile
A.67010 (88012212) Outil pour dépose-repose bague de pied de bielle
A.67013 (88012313) Outil de calage pour monter le joint spi de vilebrequin (cété distribution)
A.67018 (88012328) Outil de calage pour monter le joint radial d'étanchéité huile vilebrequin
(coté B.V.)
A.67019 (88012461) QOutil pour dépose-repose bague d’arbre auxiliaire commande pompe a
essence, pompe a huile et allumeur
A.67026 (88013155) Outil pour bloquer la poulie dentée d'arbre & cames et d'arbre comman-
de organes auxiliaires, pendant la manoeuvre des vis de retenue
A.67028 (88013344) Paire d'axes filetés pour entrainement vilebrequin
A.67030 (88013372) Qutil pour retenir le volant lors du desserrage et du serrage de |'écrou
de fixation poulie au vilebrequin
A.67032 (88015425) Outil de contrble étanchéité radiateur
A.67033 (88015464) Rallonge pour manometre A. 95425 de contrdle pression huile moteur
(sur véhicule)
A.67034 (88015469) Raccord pour outils de contrdle étanchéité culasse
A.67036 (88017363) Etriers pour soulever le moteur (& utiliser avec A.67040)
A.67038 (88017369) Plaque pour relier les étriers A.61001,/11 et le chevalet pivotant
A.61000
A.67040 (88017376) Crochet de levage et déplacement moteur
A.67044 (88052154) Outil pour roulement de bague tendeur de courroie distribution
A.76036 (880131586) Céable avec contacts, & brancher au démarreur pour entratner le moteur
lors du réglage des poussoirs

65




Outillage

[LANCIA H.P Executive

LANCIA (3 Coupe

Référence de |'outil

DESIGNATION DE L'OUTIL

Code ( Code
FIAT LANCIA

A.86010 (88012314) Chassoir (Z 10 mm) pour montage pastilles sur vilebrequin

A.86040 (88012043) Chassoir (@ 40 mm) pour montage pastilles sur bloc cylindres

A.87001 (88013038) Pince pour extraire les pastilles de poussoirs de soupapes

A.90352 (88014325) Alésoir pour bague d'arbre auxiliaire d'entralnement pompe a essence,
pompe & huile et allumeur

A.90383 (88014097) Alésoir (2 8 mm) pour trous de guide soupape

A.94016 (88013348) Mandrin pour actionner les fraises pour sieges de pastilles vilebrequin
et bloc moteur

A.94016/10 | (88014326) Fraise (2 10 mm) pour siéges de pastilles de vilebrequin (& utiliser avec

- A.940186)

A.95403 (88015018) Calibre (@ 8,01 et 8,02 mm) pour contréle des trous de guide soupape

A.95404 (88015019) Calibre (@ 8,03 et 8,04 mm) pour contrdle des trous de guide soupape

A 95425 (88095453) Manomeétre pour mesurer la pression d'huile moteur

A 95868 (88015061) Dispositif pour contréler I'étanchéité des soupapes

A.95874 — Manomeétre avec raccords pour mesurer la pression d'injection carbu-
rant (véhicules a injection électronique)

A.96218 (88015050) Calibre pour contréler la hauteur de |a tige de soupape aprés réalésage
des siéges sur culasse

CONDITIONNEUR

A.47952 (88012459) E)f;(rjacteur pour poulie électromagnétique du compresseur type SAN-

A.53010 (88011414) Clé pour dépose-repose commande manometre pression huile, du sup-
port filtre & huile

A.67053 (88015474) Jauge pour contrble niveau huile compresseur type SANKYO

A.75068 (88093122) Qutil de retenue soupape d'expansion thermostatique lors de la dépose-
repose des canalisations

EMBRAYAGE

A.75027 (88023032) Outil pour dépose-repose ressort de pédale d'embrayage

A. 75029 (88023037) Axe de guidage pour centrer le disque d'embrayage

A.75056 (88052019) Outil pour monter la bague de pédale d'embrayage

66




LLANCIA H.P Executive
LANCIA B Coupe’

Référence de |'outil
DESIGNATION DE L'OUTIL
Code’ ( Code
FIAT LANCIA
BOITE VITESSES MECANIQUE - DIFFERENTIEL
A.46001 (88022103) Demi-coquilles pour extraction roulement arbre primaire B.V., coté mo-
teur (a utiliser avec A.46017)
A.46002 (88022104) Demi-coquilles pour extraction roulement arbre secondaire cété pignon
(& utiliser avec A.46017)
A.46003 (88022105) Demi-coquilles pour extraction roulement arbre primaire B.V. (& utiliser
avec A.46017)
A.46004 (88022106) Demi-coquilles pour extraction roulement arbre secondaire B.V. (& utili-
ser avec A.46025)
A.46015 (88024406) extracteur de joints homocinétiques, coté roues
A.46016 (88022408) Demi-coquilles pour extraction joints homocinétiques, cdté moteur
A.46017 (88032056) Base pour demi-coquilles d'extraction
A.50113 (88021053) Clé méle pourvis a 6 pans creux, pour bouchon de vidange huile moteur
A.54002 (88021074) Clé pour bague arbres primaire et secondaire B.V.
A.54003 (88021075) Clé pour bague arbre commande sélection vitesses
A.54010 (88021410) Clé pour vis de fixation joints homocinétiques au flasgue
A.54011 (88021411) | Clé pour blocage flasque d’entrainement joint homocinétique
A.67041 (88022085) | Extracteur de joint pare-huile sur carter avant B.V.
A.67046 | (88062503) | OQutil pour monter le roulement d’arbre primaire B.V.
A.75003 (88022080) | Outil pour monter le roulement d'arbre secondaire et joint d'arbre pri-
maire B.V.
A.75004 (88022089) Outil pour monter le roulement d'arbre secondaire, c6té pignon
A.75007 (88022101) | Outil pour monter la bague-entretoise et la bague élastique sur arbres
joints homocinétiques, coté roues
A.75008 (88022102) Outil pour montage du bhonhomme tige commande vitesses
A.75009 (88022107) Qutil pour monter la bague élastique de retenue roulement sur arbre se-
condaire
A.75010 (88022108) Outil pour monter le circlip de retenue moyeu de synchro 1ére et 2e
A.75011 (88022109) Outil pour monter le circlip de retenue moyeu de synchro 3e et 4e

67




Outillage

[LANCIA H.P Executive
LANCIA B Coupe”

Référence de I'outil

DESIGNATION DE L'OUTIL

Code ( Code
FIAT LANCIA

ATS0N4 (88022129) Outil pour caler le joint pare-huile sur siéges roulements de différentiel

A.75024 (88022409) Demi-coquilles pour monter les joints homocinétiques, coté moteur

A.75037 (88023421) CO[L(J)Ei pour bloquer le flasque de différentiel, pendant le serrage de I'é-

A.75039 (88027067) Base d'appui pour révision B.V.-différentiel

A.75040 (88027068) Ei?:ielze?'appui pour séparer le groupe B.V.-différentiel du moteur (sur ve-

A.75056 (88052019) Qutil pour monter la bague de renvoi commande vitesses

A.81130 (88023423) | Pince (@ 32,5 mm) pour application des colliers de retenue capuchon
demi-arbres roues avant

A.81132 (88023424) | Pince (@ 72 mm) pour application des colliers de retenue capuchon
demi-arbres roues avant

A.81135 (88023426) Pince (& 96 mm) pour application collier de protection sur joint hamo-
cinétique, coté roues

A.95408 (88023410) Outil de calage de la bague extérieure de roulements différentiel

A.95409 (88023411) Outil pour entrainement et contréle de la précharge des roulements de
différentiel (a utiliser avec A.95408).

BOITE VITESSES AUTOMATIQUE - DIFFERENTIEL

A.15070 (88017364) Base d'appui du groupe motopropulseur déposé

A.46011 (88022260) Extracteur a percussion pour joint d'étanchéité d'huile convertisseur,
sur corps avant B.V.

A.54005 (88021251) Clé pour la bague de réglage de kick-down

A.54006 (88021252) Clé pour tige de réglage régime vitesses automatiques entre 1ére et Ze

A.54011 (88021411) Clé pour bague de blocage flasque entrainement joint homocinétique

A.67013 (88012313) (_)u]til pour monter le joint pare-huile sur les siéges roulements différen-
tie

A.67028 (88013344) Paire d'axes filetés pour dépose convertisseur B.A.

A.67030 (88013372) Outil pour bloguer le convertisseur pendant le desserage et serrage de
I"écrou de vilebrequin

A.67036 (88017363) Etrier pour levage groupe motopropulseur (a utiliser avec A.67040)

68




LANCIA H.P Executive
LANCIA (3 Coupe”

Outillage

Référence de I'outil

DESIGNATION DE L'OUTIL

Code ( Code
FIAT LANCIA

A.67040 (88017376) Crochet pour levage et déplacement groupe motopropulseur

A.70586 — Qutil pour bloquer le levier vitesses en Drive (D) pendant le réglage de
la tringlerie

A.75021 (88022252) Outil pour monter le joint d'étanchéité d'huile convertisseur sur corps
avant B.A.

A.75031 (88023251) Etrier de retenue convertisseur lors de la dépose B.A. du moteur

A.75032 (88023252) Outil de retenue ressorts de verrou d'arrét tiges commande vitesses

A.75037 (88023421) Srg:l pour bloguer le flasque de différentiel pendant le serrage de |'é-

A.95407 (88023258) | Support manomstre pour contréle pression huile B.A, (sur véhicule)

A.95411 (88025250) Tuyaux et raccords (1 4”) controle pression huile B.A.

A.95412 (88025251) Raccord 1 4" & M8 x 1,25 pour tuyau contrdle pression huile boite au-
tomatique

A.95413 (88025252) Racpord 1474 M6 x 1 pour tuyau contrdle pression huile bofte auto-
matique

A.95414 (88025254) Qutil pour contréle de la position du levier de renvoi avant commande
vitesses

A.95424 (88095449) Manomeétre de 9 + 24,5 bars (0 + 25 kg cm?) pour contrdle pression
huile bofte automatique

FREINS

A.56126 (88051006) Clé (10 mm) pour serrage raccords tuyaux liquide freins

A.67041 (88022085) Extracteur pour douilles moyeu pédale de freins

A.75056 (88052019) Qutil pour monter les douilles moyeu pédale de freins

A.75061 (88053067) Autil pour monter I'axe commande frein & main étriers arriere

A.95420 (88055033) Calibre pour contréle dépassement tige de poussée du corps servofrein

DIRECTION

A.46022 (88062038) Arrache-volant

A.47038 (88062036) Extracteur de rotules de barres de direction

A.67045 (88062031) Outil pour monter le joint sur couvercle pigrion boitier direction

69




Outillage

[LANCIA H.P Executive

LANCIA B Coupe’

Référence de l'outil

DESIGNATION DE L'OUTIL

Code ( Code
FIAT LANCIA
Outil pour monter roulement et pignon dans logement commande cré-
A.75005 (88022093) maillére boftier direction ZF
Qutil pour dépose-repose bague élastique pour tirants tranversaux com-
A.75064 (88062030) mande direction
Element pour relier pignon de commande et dynamometre A.95697
A.95422 (88063006) contréle couple entrainement roulements boftier direction
Outil pour déterminer |'épaisseur réglage précharge roulement pignon
A.95423 (88065001) commande et le jeu entre pignon et crémaillére boftier direction
SUSPENSION ET MOYEUX ROUES
A.46018 (88032419) Extracteur pour silentbloc ba{re stabilisatrice suspension arriére
A.46019 (88042104) Extracteur rotules articulation montants de fusée suspension avant
A.46020 (88052009) Extracteur joint homocinétiques du flasque moyeu roues AV.
Extracteur de capuchon moyeux de roues (a |'exclusion des vehicules
A.47014 (88052181) avec moteur 2000)
A.47038 (88062036) | Extracteur rotules suspension avant et arriere
A.47056 (88052182) Extracteur de capuchon moyeux de roues (seulement véhicules avec
: moteur 2000)
A.53003 (88011027) Clé (19 mm) pour écrou axe bras oscillant suspension arriére
A.54009 (88021408) Clé (17 mm) de serrage vis fixation jambe suspension arriére
A 54012 (88031008) Clé pour écrou fixation montants téléscopiques suspension avant et ar-
: riere
Clé de blocage cuvette lors de la manoeuvre de I'écrou de fixation mon-
A.54017 (88041153) tant téléscopique suspension avant
Clé de blocage cuvette lors de la manoeuvre de |'écrou de fixation mon-
A54018 (88041158) tant téléscopique suspension arriére
. Clé pour écrou blocage cage extérieure roulement moyeu roues avant et
A.54021 (88051168) arriére
A.67043 (88052016) Extracteur de roulements moyeux roues avant et arriére de la fusée
' avant et du flasque arriere
A.75046 (88032410) Outil pour dépose-repose silentblocs sur les jambes transversales su-

spension arriére

70




LLANCIA H.P Executive
LANCIA (3 Coupe’

Outillage

Référence de I'outil
DESIGNATION DE L'OUTIL
Code ( Code )
FIAT LANCIA
A.75048 (88032418) Extracteur de silentbloc d’embout de la barre stabilisatrice suspension
arriére
A.75053 (88043131) Outil pour dépose-repose ressorts suspension avant et arriére sur mon-
tant téléscopique
: Extracteur pour roulement de moyeu de roues de |a fusée suspension
A.75054 (88052017) ol
arriere
A.75055 (88052018) Outil pour monter le roulement roues dans la fusée avant et dans le fla-
sque de moyeu arriére
A.75059 (88052180) Qutil pour monter les capuchons de moyeux de roues (3 I'exclusion des
véhicules avec moteur 2000)
A.75060 Qutil pour monter les capuchons de moyeux de roues (seulement véhi-
2 (88052186) cules avec moteur 2000)
A.75062 (88053151) Bras a levier pour retenir les moyeux de roues
A.75063 (88053170) Outil pour sertir les écrous de moyeux de roues AV et AR
A.95419 (88045125) Outil de contréle de I'alignement des axe rotules suspension avant
L
EQUIPEMENT ELECTRIQUE
A.48006 (88022134) Extracteur de rotor d'allumeur type Bosch
A.76042 (88072008) Outil pour dépose-repose douilles de démarreur
CARROSSERIE
A.78031 (88083061) Poignée & ventouse pour soulever les glaces de pare-brise et de lunette
arriere
Outil pour coller les glaces de pare-brise (véhicules Beta HPE seule-
A.78055 | (88083063) ot
A.78058 (83083068) Outil pour coller les glaces de lunette arriére (véhicules Beta HPE seule-
’ ment)
A.78062 (88097308) Crochet de levage partie avant (& utiliser avec A.78063)
A.78063 (88097314) Plagues pour soulever I'avant du véhicule avec le palan (a utiliser avec
: A.78062)

7




Representations graphiques et symboles

Véhicule en ordre de
marche

(avec roues de se-
cours, cric, trousse a
outils et ravitaille-
ments)
Personne

70 ki
Passager g

2
—
-

Capacité totale du cir-
cuit refroidissement
moteur:

1. Radiateur

2. Vase d'expansion
3. Moteur

4. Rechauffeur

Poids réparti sur
I'essieu avant

Lubrifiant (huile)

Poids réparti sur
'essieu arriére

Capacité totale huile
moteur

Poids remorquable

Capacité partielle huile
moteur (vidange pério-
digque)

Vitesse en km 'h

Pente franchissable a
pleine charge

Poids

Boite de vitesses

Ensemble bolte de
vitesses-différentiel

Différentiel

Bolte a 4 rapports

Bolte & 5 rapports

Bolte de vitesses auto-

Direction & secteur

Direction & vis globique

Direction a crémaillére

Direction assistée

=, matique ! L'*' -
N.O. (98 - 100) Carburant Grai
B] N.O. (84 - 86) e
iz Capacité totale réser- - - T
%.r = voir carburant (réserve a quu'd? de circuit
P comprise) de freins
=]
—— "'""“”l L Capacité totale du cir-

Liguide (mélange) de
circuit de refroidisse-
ment moteur

Moteur

cuit de freinage

Liquide lave-glace

Réservoir ou poche
de liquide lave-glace

2



Representations graphiques et symboles

Cycle

Nombre de cylindres

Diamétre des siéges

de bagues d'arbre &

cames

D1 palier coté distr-
bution

@2 palier cété volant

Diameétre du cylindre

Alésage du cylindre

Course du piston

- Cylindrée du mo-
o teur

Rapport volumétrique

Puissance maximum

DIN

Couple maximum DIN

Bloc et équipement

mobile

Bloc moreur

Piston

Axe de piston

Segments

Bielle

Bague de pied de

bielle

Vitebrequin

Coussinets de pa-

lier

10. Coussinet de brel-
le

1'7. Demi-rondlelle
d’épaulement

N AW~

© ™

LANCIA

Fourni de rechange
Piéce de rechange

Paliers

& alésage sieges
coussinet de palier
sur vifebreguin

L fongueur du coussi-
riet arriere de palier

Piston

@ Diamétre pris & fla
hauteur de ['axe e
piston

X Distance entre la
base de la jupe et
l'emplacement de
mesure du &,

Diamétre du logement
de |'axe de piston

Hauteur des gorges
des segments sur pi-
ston

Diamétre de l'axe de
piston

- A

@ Segments
2 Diamétre

L L Epaisseur

Bielle

@21 Diameétre du siége
de la bague ou axe
de pied de bielle

@2 Diamétre du siége
du coussinet de
bielle

Bague de pied de biel-
le

@71 Diamétre extérieur
22 Diametre intérieur




Representations graphiques et symboles

Jeu a la coupe des
segments en position
dans le flt de cylindre

Vilebrequin
@1 Diameétre des tou-
rillons
@2 Diameétre des ma-
netons
L Longueur du touril-
lon central ou arrie-
re, entre les deux
rondelles d'épaule-
ment

Coussinets de palier
& Diametre intérieur
L Epaisseur

Coussinets de bielle
& Diameétre intérieur

L* L Epaisseur
O[O o

b 4

2

_f..u\\? Rondelles  d'épaule-
J__d K \ :L‘J ment

S Epaisseur

Jeu entre le segment
et la gorge sur le pi-
ston

Culasse et organes de
la distribution

e ] 12. Culasse
13. Guide soupape
P o 14. Soupape
TESSSOES 15. Ressort intérigur
de soupape
16, Ressort extéricur
de soupape
‘,' 17. Arbre @ cames
L » 18 Culasse supérieu-
= ] e
Towo® 19 Poussoir
20. Pastille
=~ ‘525 Culasse

@ Diametre du siége
gurde soupape sur
la culasse

a Angle d'inclinaison
du siége de soupa-
pe sur la culasse

L Langeur du siége de
soupape sur la cu-
lasse (surface de
contact)

Guide soupape
@1 Diamétre intérieur
2 Diameétre extérieur

Soupape

@1 Diametre de la t-
ge de soupape

@2 Diamétre de la té-
te de soupape

a  Angle dinclinaison
du siege sur la
soupape

Charge du ressort

P Charge & appliguer
au ressort

H Hauteur de ressort
sous charge

f"n &y iﬁs
%_‘_'—L.I'—T T

Arbre & cames

&1 Diametre de port-
ée (cité volant)

@2 Diamétre de port-
ée (central)

@3 Diameétre de port-
ée (coté distribu-
ten)

Diameétre des paliers
d'arbre a cames sur
culasse supérieure

Diameétre des guides
poussoirs sur la culas-

e se
% Poussoirs
| & Diameétre exiérieur
ok
#
[:__"'—u—'—'—u—:':\'] Pastille
S Epaisseur de Ja-

ge




Representations graphiques et symboles

A

Levée de la came

Admission

Echappement

Fonctionnement

Diagramme de la di-

Tl
= stribution
= Controle de calage
A Jeu entre la came de
%_—,‘, 'arbre @ cames et la
| soupape
SN
Piston au point mort
haut (P.M.H.)
N\

Piston au point mort
bas (P.M.B.)

Diameétre bague d'ar-
bre organes auxiliaires
& Diametre extérieur
@ Diametre interieur

47 =T

4 iy

o4

Jeu entre l'axe du pi-

gnon entralneur et le

siege swr le corps de

pompe

@1 Diametre du siege
du corps de pom-
pe

@2 Diametre de l'axe
du pignon entrai-
neur

Jeu entre le pourtour
des pignons et le corps
de pompe

Jeu entre |'axe et le pi-

gnon entrainé

@i Diametre intérieur
du  pignon  en-
traing

@72 Diameétre de l'axe

Jeu entre le c6té supe-
rieur des pignons et le
couvercle de pompe

Embrayage manodi-
sgue a sec
Diaphragme d'em-
brayage

= . ,
Qo Diamétre des portées
Ul — 10 d'arbre organes auxi-
= % 2, liaires
F ‘E Température
] Fa bt Ea
Arrété
Ferme
Débranche
Pression

Compte-tours électro-
nique
Nombre de tours

\

Thermo-contact de
ventilateur

Disque entrainé d'em-

brayage

A1 Diametre  exterieur
des garnitlires

@2 Diamétre intérieur
des garnitures

Synchroniseur  stan-
dard

Synchroniseur a bague
élastiqgue (type Por-
sche)

Synchroniseur & bague
libre




Representations graphiques et symboles

lere vitesse

g

Jeu entre planétaires
et satellites

2e vitesse

3e vitesse

4e vitesse

5e vitesse

| ||| K|S

Marche arriére

"—‘é Pignon a denture droj-
= te
% Pignon a denture héli-
e_"f coidale

=% Rapport

T pp

==

8

Pignon standard

Couple conique de ré-
duction

Couple cylindrique de
réduction

Démultiplication totale
aux roues

Roulement & rouleaux

. conigues

Rondelle de réglage

Précharge

Roulements de boitier
de difféerentiel

Couple de rotolament

+ 1

Reglage
Régulation

Surface a usiner
Aprés usinage

Jeu

Cote & relever ou me-
sure

Epaisseur

Contréle

Serrage
Serrage forcé

i} Sélections
| Classes
Supérieur 3 Inférieur &
Plus de Moins de
Maximum Minimum
Y d Tolérance ou différen-

ce de poids

Rapport de renvoi

Convertisseur de cou-
ple

Rapport (de démulti-
plication) du couple
maoteur

Bolte automatique en
lere

Boite automatique en
2e

Bofte automatique en
3e

Boite automatique en
marche arriére




Representations graphiques et symboles

%

Disque de frein

@ Diameétrs

S Epaisseur

ﬂ.

Garnitures de freins
S Epaisseur minimurmi
admise

Etrier de freins
@ Diametre du piston
de l'étrier

& —a

Etrier de frein

@1 Diametre cvlindre
clrreuit avant

22 Diametre cylindre
circlit mixte

Maitre cylindre (pom-
pe)
@ Diametre

Répartiteijr de freinage

Véhicule a vide

Véhicule en charge

Colonne de direction

Joints de cardan

Suspension avant

L
Carrossage
7 Chasse

Servofrein

Servofrein

d) Distance entre la ti-
ge de commande
du piston hydrauli-
gue et la plague
d'appul du maltre
cylindre

Tours du volant

Suspension arriére

Course de |la crémaille-
re

& Diametre minimum
de braguage

Angle de blaquage

al Angle de braguage
de roue extérieure

a2 Angle de braguage
tle roue Intérieure

Pincement des roues
avant

Pneumatique

Jante

Pression des pneuma-
tiques

Meécanisme d'enclen-
chement et de déclen-
chement




